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4. SA4T7SA4AHE

4.1 [&%E] LKE
(1) [EXKE] FighARKELHKT 55—
HokAO (MES : EXS—X, EFRyF—XO, £RK. FHEZE)
WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 #9 1,900 - #91,700 - #9500 - - -
DN #9 1,900,000 #9 200 - #9 200 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 4400 - #9 4000 - #9 1,300 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 23,000 - #9 20,000 - %9 6,600 - %9 400 -
FER %9 62200000 %9 6200 - %9 5600 - %9 1,800 - %9100 -
BURER | #9 13500000 %9 76,000 1% %9 68000 1% #9 22000 - %9 1,400 -
=12 | #99200000] #4 170,000 2%  #4160,000 2% %9 64,000 1% %97700 -
i #9 2,200,000 - - - - - - - -
= #9 990000 %9 300 - #9 200 - - - - -
AlE #9 1,100000 %9 600 - #9 500 - #9 200 - - -
fEHIE %9 770000 %9 10000 1% %9 9400 1% %9 3200 - %9 200 -
IETED #7820000] #9690000] 84%| #9220000] 27%| #9130000] 16% %9 23000 3%
RHE #9 1,900,000 #9 12000 1% %9 11,000 1% %9 3700 - %9 300 -
Iz BRI #91.800000| #9890000| 49%| #9190000| 11%| #9 110000 6% %9 16,000 1%
EHEIR #73500000| #93400000| 95%| #Y3300000| 95%| #92200000| 63% #9680000| 19%
AN #77600000| #93600000] 48%| #95100000] 67% #92100000] 27%| %9 410000 5%
== #71800000| #91600000] 91%| #91700000] 93%| #9850000| 47%| #J200000] 11%
HEE #1300000] #9710000] 53%| #9210000] 16% %3 110000 8% %9 16,000 1%
IRANATF #92500000| #92100000| 84%| #9260000] 10%| %9 120000 5% %9 19000 1%
KBRAF #98800000| #93400000| 39%| #91400000| 16%| #9 720000 8%| #49110000 1%
EER #9 5500000 #92700000| 49%| %4 360,000 7% %5 170000 3% %9 26,000 -
=BE #91300000| #91,100000| 80%| #9370000] 27%| #9210000] 15% %9 32000 2%
FENLE | $#9910000| #9740000 81%| #97500000 82%| #9460000| 50% #9110000]  12%
EE #3 560,000 %9 1,000 - #9 900 - #9300 - - -
ERE #9 540000 %9 700 - #9 600 - #9 200 - - -
LR #91900000( #91000000( 55%| #9330000| 18%| #3 180000 % #9 26,000 1%
LEE #9 2,700,000 %9 48000 2% %9 42000 2% %9 16000 1% %9 2000 -
T m]=t #3 1,300,000 #5 8200 1% #5 7300 1% #5 2,800 - #9 400 -
EEE #710000] #9650000] 93%| #9670000] 96%| #%9490000| 69%| #3 140000|  20%
=& #7950000( #9370000| 39%| 9760000 80%| %9 140000/ 15% #9 23,000 2%
R #91200000( #9750000| 61%| #£9700000| 56%| #9230000| 18% #9 43,000 4%
SRR $7620000| #9600000 97% #9610000| 98%| #9510000) 83%| #9190000| 30%
fEmR #49 5,100,000 #9 2,600 - #9 2300 - #9 800 - - -
EER #49 880,000 #9 1,000 - %9 900 - #9300 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 600 - %9 600 - #5 200 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 64,000 4% #9 57,000 3% #9 22,000 1% #9 3100 -
KHE $31000000( #9930000( 91%| #3 140000 13% $3 72000 7% %9 11,000 1%
SIFER $71,000000( #9920000( 90%  #9890000| 87%| #9480000| 46% #3 90000 9%
BERBE| #Y 1500000 #9 80,000 5% #9 72,000 5% #9 35,000 2% #9 5000 -
SRR #49 1,500000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| %9 26800000  24%| #918500000| 17%| #3 9400000 9%| #9 2200000 2%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
GE2) —:HIh
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_1_




MikKAR (GhES : BRI —X, BRS—RD, 294,

EE 8m/s)

WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 %9 2,500 - %9 2200 - #9700 - - -
DN #9 1,900000 #9 300 - #9 300 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 3500 - #9 3100 - #9 1,000 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 32,000 - #9 29,000 - %9 9400 - %9 600 -
FER %9 62200000 %9 7700 - %9 6900 - %9 2200 - %9100 -
BER | %9 13500000) %9 150000 1% %5 140000 1% %9 45000 - %9 2900 -
212 | %59200000) %5 120000 1% %9 100000 1% %9 45000 - #5600 -
i #9 2,200000 #9100 - %9 100 - - - - -
= #9 990,000 %9 800 - #9 700 - #9 200 - - -
AINE %9 1,100,000 %9 2500 - %9 2.300 - #9700 - - -
fEHIE %9 770000 %9 20000 3% %9 18000 2% %9 6,400 1% %5 700 -
IETED #7820000] #J700000] 86%| #9330000] 41%| #9220000] 27% %5 38000 5%
RHE #91900000| #91400000| 75%| #3 120,000 6% %9 65000 3% %9 9500 -
Iz BRI #91.800000| #9980000| 53%| #9360000| 19%| #9220000 12% %9 35000 2%
EHEIR #73500000| #93200000| 91%| #93200000| 91%| #91800000| 50% #J760000| 22%
AN #77600000| #5700000] 74%| #96400000| 84%| #94100000] 54%| #91,100000] 14%
== #71800000| #91700000] 96%| #91700000] 97%| #91300000] 71%| #J390000] 22%
HEE #1300000| #91000000] 77%| #%9690000] 52%| #9460000| 34% %9 72,000 5%
IRANATF #92500000| #92300000| 90%| #91,000000 40%| #9630000] 25% %9 96,000 4%
KBRAF %78800000| #95200000] 59%| #93700000] 42%| #92300000] 26%| %9 330000 4%
EER #75500000| #93100000] 57%| #91100000] 19% #9610000] 11%| %3 100000 2%
=BE #1300000] #91200000] 92%| #9940000] 70%| #9670000] 50%| %3 120000 %
FENLE | $#9910000| #9840000] 92%| #9840000] 92%| #9610000) 67%| #9180000|  20%
EmE %9 560000 %9 5000 1% %9 4500 1% #9 1500 - - -
ERE #9 540,000 %9 6,700 1% %9 6000 1% #2000 - %9 200 -
AL #1900000| #91300000] 72%| #%9900000| 48%| #9610000] 32% %9 97,000 5%
[LER $5 2700000 #91300000| 46%| #3530000 19%|  #9 310000 1% #4 50,000 2%
T m]=t #3 1,300,000 #4 86,000 7% #5 81,000 6% #4 50,000 4% #9 8400 1%
R $#7710000] #£9690000( 97% #9690000| 98%| #9580000| 83%| #J220000| 31%
=FE % 950000] #9730000] 77%| #9890000| 94%| #9490000| 51%| %9 100000 11%
R $31200000( #91100000( 88% #91100000( 86% #9810000| 66% %9 230000 18%
SRR $7620000] #£9620000( 99%| #9620000| 99%| #95800001 94%| #9330000| 53%
fEmR #49 5,100,000 #9 13000 - #9 12,000 - #9 3900 - #9 300 -
EER #9 880,000 %9 1,800 - %9 1,600 - %9 500 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 2100 - %9 1,900 - #3 600 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 83000 5% %9 74,000 5% #9 30,000 2% #9 4.200 -
KHE $71000000( #9950000( 93%| #£9870000| 85%| #Y 200000 19% #5 30000 3%
B #71,000000] #9970000| 95%| #9950000| 93%| #9670000| 65% #J190000| 18%
BEREE| #9 1500000 #9 76,000 5% #9 68,000 5% #9 31,000 2% #49 4400 -
SRR #9 1,500,000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| #9 35700000|  32%| #9 27500000| 25%| #4 17400000| 16%| #4 4,500,000 4%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
GE2) —:HIh
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_2_




(2) [EXKE] ERMANRKESEKTSH5—R

HokAO (MES : EXS—X, FRTyF—XQ., LFRK. FHEZE)
WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 #9 1,900 - #91,700 - #9500 - - -
DN #9 1,900,000 #9 200 - #9 200 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 4400 - #9 4000 - #9 1,300 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 23,000 - #9 20,000 - %9 6,600 - %9 400 -
FER %9 62200000 %9 6200 - %9 5600 - %9 1,800 - %9100 -
BURER | #9 13500000 %9 76,000 1% %9 68000 1% #9 22000 - %9 1,400 -
=12 | #99200000] #4 170,000 2%  #4160,000 2% %9 64,000 1% %97700 -
i #9 2,200,000 - - - - - - - -
= #9 990000 %9 300 - #9 200 - - - - -
AlE #9 1,100000 %9 600 - #9 500 - #9 200 - - -
fEHIE %9 770000 %9 10000 1% %9 9400 1% %9 3200 - %9 200 -
IETED #7820000] #9690000] 84%| #9220000] 27%| #9130000] 16% %9 23000 3%
RHE #9 1,900,000 #9 12000 1% %9 11,000 1% %9 3700 - %9 300 -
Iz BRI #91.800000| #9890000| 49%| #9190000| 11%| #9 110000 6% %9 16,000 1%
EHEIR #73500000| #93400000| 95%| #Y92700000| 77%| #92200000| 63%| #9680000| 19%
AN #77600000| #93600000] 48%| #93000000| 40%| #92100000] 27%| %9 410000 5%
== #71800000| #91600000] 91%| #91700000] 93%| #9850000| 47%| #J200000] 11%
HEE #1300000] #9710000] 53%| #9210000] 16% %3 110000 8% %9 16,000 1%
IRANATF #92500000| #92100000| 84%| #9260000] 10%| %9 120000 5% %9 19000 1%
KBRAF #98800000| #93400000| 39%| #91400000| 16%| #9 720000 8%| #49110000 1%
EER #9 5500000 #92700000| 49%| %4 360,000 7% %5 170000 3% %9 26,000 -
=BE #91300000| #91,100000| 80%| #9370000] 27%| #9210000] 15% %9 32000 2%
FENLE | $#9910000| #9740000 81%| #97500000 82%| #9460000| 50% #9110000]  12%
EE #3 560,000 %9 1,000 - #9 900 - #9300 - - -
ERE #9 540000 %9 700 - #9 600 - #9 200 - - -
LR #91900000( #91000000( 55%| #9330000| 18%| #3 180000 % #9 26,000 1%
LEE #9 2,700,000 %9 48000 2% %9 42000 2% %9 16000 1% %9 2000 -
T m]=t #3 1,300,000 #5 8200 1% #5 7300 1% #5 2,800 - #9 400 -
EEE #710000] #9650000] 93%| #9680000] 96%| #%9490000] 69%| #9 140000|  20%
=& #7950000( #9370000| 39%| 9760000 80%| %9 140000/ 15% #9 23,000 2%
R #91200000( #9750000| 61%| #£9700000| 56%| #9230000| 18% #9 43,000 4%
SRR $7620000| #9600000 97% #9610000| 98%| #9510000) 83%| #9190000| 30%
fEmR #49 5,100,000 #9 2,600 - #9 2300 - #9 800 - - -
EER #49 880,000 #9 1,000 - %9 900 - #9300 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 600 - %9 600 - #5 200 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 64,000 4% #9 57,000 3% #9 22,000 1% #9 3100 -
KHE $31000000( #9930000( 91%| #3 140000 13% $3 72000 7% %9 11,000 1%
SIFER $71,000000( #9920000( 90%  #9890000| 87%| #9480000| 46% #3 90000 9%
BERBE| #Y 1500000 #9 80,000 5% #9 72,000 5% #9 35,000 2% #9 5000 -
SRR #49 1,500000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| %9 26800000|  24%| #9 15800000|  14%| #3 9400000 9%| #9 2200000 2%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
GE2) —:HIh
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_3_




MikKAR (GhES : BRI —X, BRT—RQ., 294,

EE 8m/s)

WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 %9 2,500 - %9 2200 - #9700 - - -
DN #9 1,900000 #9 300 - #9 300 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 3500 - #9 3100 - #9 1,000 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 32,000 - #9 29,000 - %9 9400 - %9 600 -
FER %9 62200000 %9 7700 - %9 6900 - %9 2200 - %9100 -
BER | %9 13500000) %9 150000 1% %5 140000 1% %9 45000 - %9 2900 -
212 | %59200000) %5 120000 1% %9 100000 1% %9 45000 - #5600 -
i #9 2,200000 #9100 - %9 100 - - - - -
= #9 990,000 %9 800 - #9 700 - #9 200 - - -
AINE %9 1,100,000 %9 2500 - %9 2.300 - #9700 - - -
fEHIE %9 770000 %9 20000 3% %9 18000 2% %9 6,400 1% %5 700 -
IETED #7820000] #J700000] 86%| #9330000] 41%| #9220000] 27% %5 38000 5%
RHE #91900000| #91400000| 75%| #3 120,000 6% %9 65000 3% %9 9500 -
Iz BRI #91.800000| #9980000| 53%| #9360000| 19%| #9220000 12% %9 35000 2%
EHEIR #73500000| #93200000| 91%| #92100000| 61%| #91800000| 50% %9 760000| 22%
AN #77600000| #5700000] 74%| #95300000] 70%| #394100000] 54%| #91100000] 14%
== #71800000| #91700000] 96%| #91700000] 97%| #91300000] 71%| #J390000] 22%
HEE #1300000| #91000000] 77%| #%9690000] 52%| #9460000| 34% %9 72,000 5%
IRANATF #92500000| #92300000| 90%| #91,000000 40%| #9630000] 25% %9 96,000 4%
KBRAF %78800000| #95200000] 59%| #93700000] 42%| #92300000] 26%| %9 330000 4%
EER #75500000| #93100000] 57%| #91100000] 19% #9610000] 11%| %3 100000 2%
=BE #1300000] #91200000] 92%| #9940000] 70%| #9670000] 50%| %3 120000 %
FENLE | $#9910000| #9840000] 92%| #9840000] 92%| #9610000) 67%| #9180000|  20%
EmE %9 560000 %9 5000 1% %9 4500 1% #9 1500 - - -
ERE #9 540,000 %9 6,700 1% %9 6000 1% #2000 - %9 200 -
AL #1900000| #91300000] 72%| #%9900000| 48%| #9610000] 32% %9 97,000 5%
[LER $5 2700000 #91300000| 46%| #3530000 19%|  #9 310000 1% #4 50,000 2%
T m]=t #3 1,300,000 #4 86,000 7% #5 81,000 6% #4 50,000 4% #9 8400 1%
R $#7710000] #£9690000( 97% #9690000| 98%| #9580000| 83%| #J220000| 31%
=FE % 950000] #9730000] 77%| #9900000| 94%| #9490000| 51%| %9 100000 11%
R $31200000( #91100000( 88% #91100000( 86% #9810000| 66% %9 230000 18%
SRR $7620000] #£9620000( 99%| #9620000| 99%| #95800001 94%| #9330000| 53%
fEmR #49 5,100,000 #9 13000 - #9 12,000 - #9 3900 - #9 300 -
EER #9 880,000 %9 1,800 - %9 1,600 - %9 500 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 2100 - %9 1,900 - #3 600 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 83000 5% %9 74,000 5% #9 30,000 2% #9 4.200 -
KHE $71000000( #9950000( 93%| #£9870000| 85%| #Y 200000 19% #5 30000 3%
B #71,000000] #9970000| 95%| #9950000| 93%| #9670000| 65% #J190000| 18%
BEREE| #9 1500000 #9 76,000 5% #9 68,000 5% #9 31,000 2% #49 4400 -
SRR #9 1,500,000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| #J 35700000|  32%| #9 25400000 23%| #4J 17400000| 16%| #4 4,500,000 4%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
GE2) —:HIh
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_4_




(3) [EXKE] HEMBANKESHMKT H5—R

HokAO (MES : EXS—X, EFRTyF—X@, 2FRK. FHEZE)
WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 #9 1,900 - #91,700 - #9500 - - -
DN #9 1,900,000 #9 200 - #9 200 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 4400 - #9 4000 - #9 1,300 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 23,000 - #9 20,000 - %9 6,600 - %9 400 -
FER %9 62200000 %9 6200 - %9 5600 - %9 1,800 - %9100 -
BURER | #9 13500000 %9 76,000 1% %9 68000 1% #9 22000 - %9 1,400 -
=12 | #99200000] #4 170,000 2%  #4160,000 2% %9 64,000 1% %97700 -
i #9 2,200,000 - - - - - - - -
= #9 990000 %9 300 - #9 200 - - - - -
AlE #9 1,100000 %9 600 - #9 500 - #9 200 - - -
fEHIE %9 770000 %9 10000 1% %9 9400 1% %9 3200 - %9 200 -
IETED #7820000] #9690000] 84%| #9220000] 27%| #9130000] 16% %9 23000 3%
RHE #9 1,900,000 #9 12000 1% %9 11,000 1% %9 3700 - %9 300 -
Iz BRI #91.800000| #9890000| 49%| #9190000| 11%| #9 110000 6% %9 16,000 1%
EHEIR #73500000| #93400000| 95%| #Y92700000| 77%| #92200000| 63%| #9680000| 19%
AN #77600000| #93600000] 48%| #93000000| 40%| #92100000] 27%| %9 410000 5%
== #71800000| #91600000] 91%| #91700000] 93%| #9850000| 47%| #J200000] 11%
HEE #1300000] #9710000] 53%| #9210000] 16% %3 110000 8% %9 16,000 1%
IRANATF #92500000| #92100000| 84%| #9260000] 10%| %9 120000 5% %9 19000 1%
KBRAF #98800000| #93400000| 39%| #91400000| 16%| #9 720000 8%| #49110000 1%
EER #9 5500000 #92700000| 49%| %4 360,000 7% %5 170000 3% %9 26,000 -
=BE #91300000| #91,100000| 80%| #9370000] 27%| #9210000] 15% %9 32000 2%
FENLE | $#9910000| #9740000 81%| #97500000 82%| #9460000| 50% #9110000]  12%
EE #3 560,000 %9 1,000 - #9 900 - #9300 - - -
ERE #9 540000 %9 700 - #9 600 - #9 200 - - -
LR #91900000( #91000000( 55%| #9330000| 18%| #3 180000 % #9 26,000 1%
LEE #9 2,700,000 %9 48000 2% %9 42000 2% %9 16000 1% %9 2000 -
T m]=t #3 1,300,000 #5 8200 1% #5 7300 1% #5 2,800 - #9 400 -
EEE #710000] #9650000] 93%| #9680000] 96%| #%9490000] 69%| #9 140000|  20%
=& #7950000( #9370000| 39%| 9760000 80%| %9 140000/ 15% #9 23,000 2%
R #91200000( #9750000| 61%| #£9700000| 56%| #9230000| 18% #9 43,000 4%
SRR $7620000] #9600000 97% #9610000| 99%| #9510000] 83%| #9190000| 30%
fEmR #49 5,100,000 #9 2,600 - #9 2300 - #9 800 - - -
EER #49 880,000 #9 1,000 - %9 900 - #9300 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 600 - %9 600 - #5 200 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 64,000 4% #9 57,000 3% #9 22,000 1% #9 3100 -
KHE $31000000( #9930000( 91%| #3 140000 13% $3 72000 7% %9 11,000 1%
SIFER $71,000000( #9920000( 90%  #9890000| 87%| #9480000| 46% #3 90000 9%
BERBE| #Y 1500000 #9 80,000 5% #9 72,000 5% #9 35,000 2% #9 5000 -
SRR #49 1,500000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| %9 26800000|  24%| #9 15800000|  14%| #3 9400000 9%| #9 2200000 2%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
GE2) —:HIh
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_5_




MikKAR (GhES : BRI —X, BRS—R@D, 294,

EE 8m/s)

WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 %9 2,500 - %9 2200 - #9700 - - -
DN #9 1,900000 #9 300 - #9 300 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 3500 - #9 3100 - #9 1,000 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 32,000 - #9 29,000 - %9 9400 - %9 600 -
FER %9 62200000 %9 7700 - %9 6900 - %9 2200 - %9100 -
BER | %9 13500000) %9 150000 1% %5 140000 1% %9 45000 - %9 2900 -
212 | %59200000) %5 120000 1% %9 100000 1% %9 45000 - #5600 -
i #9 2,200000 #9100 - %9 100 - - - - -
= #9 990,000 %9 800 - #9 700 - #9 200 - - -
AINE %9 1,100,000 %9 2500 - %9 2.300 - #9700 - - -
fEHIE %9 770000 %9 20000 3% %9 18000 2% %9 6,400 1% %5 700 -
IETED #7820000] #J700000] 86%| #9330000] 41%| #9220000] 27% %5 38000 5%
RHE #91900000| #91400000| 75%| #3 120,000 6% %9 65000 3% %9 9500 -
Iz BRI #91.800000| #9980000| 53%| #9360000| 19%| #9220000 12% %9 35000 2%
EHEIR #73500000| #93200000| 91%| #92100000| 61%| #91800000| 50% %9 760000| 22%
AN #77600000| #5700000] 74%| #95300000] 70%| #394100000] 54%| #91100000] 14%
== #71800000| #91700000] 96%| #91700000] 97%| #91300000] 71%| #J390000] 22%
HEE #1300000| #91000000] 77%| #%9690000] 52%| #9460000| 34% %9 72,000 5%
IRANATF #92500000| #92300000| 90%| #91,000000 40%| #9630000] 25% %9 96,000 4%
KBRAF %78800000| #95200000] 59%| #93700000] 42%| #92300000] 26%| %9 330000 4%
EER #75500000| #93100000] 57%| #91100000] 19% #9610000] 11%| %3 100000 2%
=BE #1300000] #91200000] 92%| #9940000] 70%| #9670000] 50%| %3 120000 %
FENLE | $#9910000| #9840000] 92%| #9840000] 92%| #9610000) 67%| #9180000|  20%
EmE %9 560000 %9 5000 1% %9 4500 1% #9 1500 - - -
ERE #9 540,000 %9 6,700 1% %9 6000 1% #2000 - %9 200 -
AL #1900000| #91300000] 72%| #%9900000| 48%| #9610000] 32% %9 97,000 5%
[LER $5 2700000 #91300000| 46%| #3530000 19%|  #9 310000 1% #4 50,000 2%
T m]=t #3 1,300,000 #4 86,000 7% #5 81,000 6% #4 50,000 4% #9 8400 1%
R $#7710000] #£9690000( 97% #9690000| 98%| #9580000| 83%| #J220000| 31%
=FE % 950000] #9730000] 77%| #9900000| 94%| #9490000| 51%| %9 100000 11%
R $31200000( #91100000( 88% #91100000( 86% #9810000| 66% %9 230000 18%
SRR $7620000] #£9620000( 99%| #9620000| 99%| #95800001 94%| #9330000| 53%
fEmR #49 5,100,000 #9 13000 - #9 12,000 - #9 3900 - #9 300 -
EER #9 880,000 %9 1,800 - %9 1,600 - %9 500 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 2100 - %9 1,900 - #3 600 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 83000 5% %9 74,000 5% #9 30,000 2% #9 4.200 -
KHE $71000000( #9950000( 93%| #£9870000| 85%| #Y 200000 19% #5 30000 3%
B #71,000000] #9970000| 95%| #9950000| 93%| #9670000| 65% #J190000| 18%
BEREE| #9 1500000 #9 76,000 5% #9 68,000 5% #9 31,000 2% #49 4400 -
SRR #9 1,500,000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| #J 35700000|  32%| #9 25400000 23%| #4J 17400000| 16%| #4 4,500,000 4%

CE1) WkSEIEBEFEDHEKAOIZLGD AHKAODEE E LT-,
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(4) [EXKE] AMMERKES BT SH5—R

HokAO (MES : EXS—X, EFRTyF—XO, LRK. FHEZE)
WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 #9 1,900 - #91,700 - #9500 - - -
DN #9 1,900,000 #9 200 - #9 200 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 4400 - #9 4000 - #9 1,300 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 23,000 - #9 20,000 - %9 6,600 - %9 400 -
FER %9 62200000 %9 6200 - %9 5600 - %9 1,800 - %9100 -
BURER | #9 13500000 %9 76,000 1% %9 68000 1% #9 22000 - %9 1,400 -
=12 | #99200000] #4 170,000 2%  #4160,000 2% %9 64,000 1% %97700 -
i #9 2,200,000 - - - - - - - -
= #9 990000 %9 300 - #9 200 - - - - -
AlE #9 1,100000 %9 600 - #9 500 - #9 200 - - -
fEHIE %9 770000 %9 10000 1% %9 9400 1% %9 3200 - %9 200 -
IETED #7820000] #9690000] 84%| #9220000] 27%| #9130000] 16% %9 23000 3%
RHE #9 1,900,000 #9 12000 1% %9 11,000 1% %9 3700 - %9 300 -
Iz BRI #91.800000| #9890000| 49%| #9190000| 11%| #9 110000 6% %9 16,000 1%
EHEIR #73500000| #93400000| 95%| #Y92700000| 77%| #92200000| 63%| #9680000| 19%
AN #77600000| #93600000] 48%| #93000000| 40%| #92100000] 27%| %9 410000 5%
== #71800000| #91600000] 91%| #91700000] 93%| #9850000| 47%| #J200000] 11%
HEE #1300000] #9710000] 53%| #9210000] 16% %3 110000 8% %9 16,000 1%
IRANATF #92500000| #92100000| 84%| #9260000] 10%| %9 120000 5% %9 19000 1%
KBRAF #98800000| #93400000| 39%| #91400000| 16%| #9 720000 8%| #49110000 1%
EER #9 5500000 #92700000| 49%| %4 360,000 7% %5 170000 3% %9 26,000 -
=BE #91300000| #91,100000| 80%| #9370000] 27%| #9210000] 15% %9 32000 2%
FENLE | $#9910000| #9740000 81%| #97500000 82%| #9460000| 50% #9110000]  12%
EE #3 560,000 %9 1,000 - #9 900 - #9300 - - -
ERE #9 540000 %9 700 - #9 600 - #9 200 - - -
LR #91900000( #91000000( 55%| #9330000| 18%| #3 180000 % #9 26,000 1%
LEE #9 2,700,000 %9 48000 2% %9 42000 2% %9 16000 1% %9 2000 -
T m]=t #3 1,300,000 #5 8200 1% #5 7300 1% #5 2,800 - #9 400 -
EEE #710000] #9650000] 93%| #9680000] 96%| #%9490000] 69%| #9 140000|  20%
=& #7950000( #9370000| 39%| 9760000 80%| %9 140000/ 15% #9 23,000 2%
R #91200000( #9750000| 61%| #£9700000| 56%| #9230000| 18% #9 43,000 4%
SRR $7620000] #9600000 97% #9610000| 99%| #9510000] 83%| #9190000| 30%
fEmR #49 5,100,000 #9 2,600 - #9 2300 - #9 800 - - -
EER #49 880,000 #9 1,000 - %9 900 - #9300 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 600 - %9 600 - #5 200 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 64,000 4% #9 57,000 3% #9 22,000 1% #9 3100 -
KHE $31000000( #9930000( 91%| #3 140000 13% $3 72000 7% %9 11,000 1%
SIFER $71,000000( #9920000( 90%  #9890000| 87%| #9480000| 46% #3 90000 9%
BERBE| #Y 1500000 #9 80,000 5% #9 72,000 5% #9 35,000 2% #9 5000 -
SRR #49 1,500000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| %9 26800000|  24%| #9 15800000|  14%| #3 9400000 9%| #9 2200000 2%
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MikKARQ (GhES : BRI —X, BRS—RO, 294,

EE 8m/s)

WKER oA=L s 1 ERS w158
gm0 won [wkw| wokan [wiee| sk ek | mkan ks
(N (%) (N (%) (N (%) (N (%)
IR #49 2,700000 %9 2,500 - %9 2200 - #9700 - - -
DN #9 1,900000 #9 300 - #9 300 - - - - -
HEER 49 1,900000 #9 3500 - #9 3100 - #9 1,000 - - -
EEE #9 7,300,000 #9 32,000 - #9 29,000 - %9 9400 - %9 600 -
FER %9 62200000 %9 7700 - %9 6900 - %9 2200 - %9100 -
BER | %9 13500000) %9 150000 1% %5 140000 1% %9 45000 - %9 2900 -
212 | %59200000) %5 120000 1% %9 100000 1% %9 45000 - #5600 -
i #9 2,200000 #9100 - %9 100 - - - - -
= #9 990,000 %9 800 - #9 700 - #9 200 - - -
AINE %9 1,100,000 %9 2500 - %9 2.300 - #9700 - - -
fEHIE %9 770000 %9 20000 3% %9 18000 2% %9 6,400 1% %5 700 -
IETED #7820000] #J700000] 86%| #9330000] 41%| #9220000] 27% %5 38000 5%
RHE #91900000| #91400000| 75%| #3 120,000 6% %9 65000 3% %9 9500 -
Iz BRI #91.800000| #9980000| 53%| #9360000| 19%| #9220000 12% %9 35000 2%
EHEIR #73500000| #93200000| 91%| #92100000| 61%| #91800000| 50% %9 760000| 22%
AN #77600000| #5700000] 74%| #95300000] 70%| #394100000] 54%| #91100000] 14%
== #71800000| #91700000] 96%| #91700000] 97%| #91300000] 71%| #J390000] 22%
HEE #1300000| #91000000] 77%| #%9690000] 52%| #9460000| 34% %9 72,000 5%
IRANATF #92500000| #92300000| 90%| #91,000000 40%| #9630000] 25% %9 96,000 4%
KBRAF %78800000| #95200000] 59%| #93700000] 42%| #92300000] 26%| %9 330000 4%
EER #75500000| #93100000] 57%| #91100000] 19% #9610000] 11%| %3 100000 2%
=BE #1300000] #91200000] 92%| #9940000] 70%| #9670000] 50%| %3 120000 %
FENLE | $#9910000| #9840000] 92%| #9840000] 92%| #9610000) 67%| #9180000|  20%
EmE %9 560000 %9 5000 1% %9 4500 1% #9 1500 - - -
ERE #9 540,000 %9 6,700 1% %9 6000 1% #2000 - %9 200 -
AL #1900000| #91300000] 72%| #%9900000| 48%| #9610000] 32% %9 97,000 5%
[LER $5 2700000 #91300000| 46%| #3530000 19%|  #9 310000 1% #4 50,000 2%
T m]=t #3 1,300,000 #4 86,000 7% #5 81,000 6% #4 50,000 4% #9 8400 1%
R $#7710000] #£9690000( 97% #9690000| 98%| #9580000| 83%| #J220000| 31%
=FE % 950000] #9730000] 77%| #9900000| 94%| #9490000| 51%| %9 100000 11%
R $31200000( #91100000( 88% #91100000( 86% #9810000| 66% %9 230000 18%
SRR $7620000] #£9620000( 99%| #9620000| 99%| #95800001 94%| #9330000| 53%
fEmR #49 5,100,000 #9 13000 - #9 12,000 - #9 3900 - #9 300 -
EER #9 880,000 %9 1,800 - %9 1,600 - %9 500 - - -
FIFE #9 1,300,000 #9 2100 - %9 1,900 - #3 600 - - -
HEARE #9 1,600000 #9 83000 5% %9 74,000 5% #9 30,000 2% #9 4.200 -
KHE $71000000( #9950000( 93%| #£9880000| 85%| #Y 200000 19% #5 30000 3%
B #71,000000] #9970000| 95%| #9950000| 93%| #9670000| 65% #J190000| 18%
BEREE| #9 1500000 #9 76,000 5% #9 68,000 5% #9 31,000 2% #49 4400 -
SRR #9 1,500,000 - - - - - - - -
=5 #9110,100000| #J 35700000|  32%| #9 25400000 23%| #4J 17400000| 16%| #4 4,500,000 4%
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(3) HEMANKRESHEKT H5—R

100% 100%
— O FE@E. 2N, Z5) A — D R (3. B, Z8)
90% — Q) iE# (AF. KR, £E) 90% 7 — Q) EE (FOFL, KR, £E)
\ —— @ WBEL. K. Wo) ‘\\ — @ WB (AL, ES. W)
so% — OmEUR) o “ \ — @mEGR)
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70% \ \ &3 (D~B) 7o% — & (D~6) )
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(4) At ABRKESBEKT H75—R
1o — O R (. 2R, ZH) o " — O B (. BH, Z5)
90% — Q& FnFIl . KR, £E) 90% +# — () R (FOFRIL . KBR., £/E)
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WERERBR ERREER B
EBKE GhES : XS —X, BRT7—XO., £FER. FHRERR)
A KE GRS : By —X ZR7—RG. 2575, E&E 8m/s)
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4.2 [&%E] TXKE
(1) [FKE] FigtARKELHKT 55—
XEAO (HEE . EXyr—X, 2ERyF—XQO, £3R%®. FHEAZE)
A WKER 5 W E%gg O i@F‘Eﬁff& O frﬁff%
e | SUEEAL o HE e HE = HE N HE
WERR T | TEAO g TR g AR (g XA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600,000 - - - - - - - -
DN #9 1,300,000 - - - - - - - -
HER %9 1,100000 #9 1600 - #9 1,600 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 39,000 1% %9 39,000 1% - - - -
FER #49 45500000 %9 7.300 - %9 7.300 - %9 3400 - %9 3400 -
BURER | %9 13500000 #9 78000 1% %9 78000 1% %9 1,600 - %9 1,600 -
IR | #98200000] %9 210000 3%|  %9210000 3%| %9 120000 1% %5 120000 2%
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
=i #9 860000 - - - - - - - -
AlE #9 960000 %9100 - #9 100 - - - - -
fEHIE %9 620000 %9 3700 1% %9 3700 1% - - - -
ITETE] %7 550000| %9 490000] 89% %9 15000 3% %9 6,700 1% %9 6,700 1%
RHE #9 1,700,000 #9 6,600 - # 6,600 - - - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 22000 1% #91,000 - £91,000 -
EHEIR #9 2300000 #92200000] 93%| #92000000] 88%| #%9y720000] 31%| #9720000] 33%
R #95800000| #95200000] 89%| #%94700000] 81%| #5 140000 2% %5 140000 3%
== #950000] #9870000] 92%| #7810000] 86%| #180000| 19%| #9180000| 21%
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 25000 2% %9 13000 1% %9 13000 1%
IRANATF #9 2400000 #92100000| 89% %9 44000 2% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #J 240000 3% - - - -
EEE #95100000| #94600000] 89%| #J 100000 2% %9 4300 - #9 4300 -
=BE #91100000] #9970000| 89% #9 34,000 3% #5 11,000 1% %9 11,000 1%
FEMLE | #9260000] #9240000) 92%| #9230000] 87% £#357000 22% ¥ 57000 24%
EE #9 390,000 #9 400 - #3 400 - - - - -
ERE #3 320000 %9 200 - #9 200 - - - - -
LR #9 1300000 #91,100000( 8% #5 29,000 2% - - - -
[LER $92100000, %3 110000 5%  #9 110000 5% $5 81,000 4% %5 81,000 4%
LOg #3 900000 %9 4500 - #9 4500 - %5 2,700 - %9 2,700 -
HER % 140000] %9 120000] 91%| #9110000| 84% %9 8700 6% %9 8700 8%
FE #9440000| #9390000| 89%| #9340000| 78% #5 3600 1% #9 3600 1%
EiER #9730000] #9660000] 90%| #9590000| 81% %9 69,000 9% #769000 10%
=X 3= 270000 #9260000] 97%| #9260000] 94%| #9160000] 57%| %9 160000 61%
fEmRE %9 4100000 #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3%  %9120000 3%
EER #9 490000 - - - - - - - -
FIFE #5 850000 #3 4800 1% %9 4800 1% £ 4100 - #9 4100 1%
HEARE #3 2,100,000 %9 27,000 1% £ 27000 1% #3800 - #5800 -
KR #3590000|  #9520000) 90% %4 32,000 5% %3 19,000 3% #9 19,000 4%
B #650000] #9640000 97%| #9620000| 95%| #%9430000| 65%| #9430000] 70%
BERBE|  #9 690000 #9.8200 1% #9.8200 1% #9 2900 - #9 2900 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #4 31,100000]  35%| %9 10900000|  12%| #3 2,100000 2% $392100000 3%
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XEAO (LES : ERyr—X, BERS—XQO, £97FA. BE 8m/s)
A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é s 1 ERS WK1 5B%
e | SUEEAL o HE e HE = Hae N Hae
WERR T | TEAO g TR g AR (g XA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600000 #9 200 - #9 200 - - - - -
DN #9 1,300000 #9100 - #5100 - - - - -
HER #9 1,100000 %9 800 - #9 800 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 43000 1% %9 43000 1% - - - -
FER #49 45500000 #9 11,000 - #9 11,000 - #9 3400 - #9 500 -
BURER | %9 13500000 %4 100,000 1%| %3 100,000 1% %9 1,600 - %9 200 -
)12 | #98200000] %9 190000 2%| %3 190000 2%| %5 120000 1% %9 18,000 -
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
=i #9 860000 - - - - - - - -
aIE %9 960000 %9 3100 - #3100 - - - - -
fEHIE %9 620000 %9 6500 1% %9 6500 1% - - - -
ITETE] %7 550000| %9 490000] 89% %9 21,000 4% #513000 2% - -
RHE #9 1700000 #9 1500000/ 89% %9 20,000 1% %3 600 - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 33000 2% #913000 1% - -
EHEIR #9 2300000 #92200000] 93%| #92000000( 88%| #9720000| 31% %9 89,000 2%
R #95800000| #95200000] 90%| #94800000] 82%| #5 320000 6% %9 4000 -
== #950000] #9870000] 92%| #9820000] 86%| #9210000] 22% %9 24000 2%
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 50000 4% %9 38000 3% - -
IRANATF %9 2400000 #92200000] 89% %9 85000 4% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #J 370000 4% - - - -
EEE #95100000| #94600000] 89% #J 170000 3% #9 49,000 1% %9 700 -
=BE #91100000] #9970000| 89% %9 56,000 5% #9 33000 3% - -
FEMLE | #9260000] #9240000) 93%| #9230000] 87% %7 63000 24% %9 8200 3%
EmE %9 390000 %9 2,600 1% %9 2,600 1% - - - -
ERE #3 320000 %9 1900 1% %9 1,900 1% - - - -
FAIED #91300000| #91,100000] 89% #9 55,000 4% #9 20000 2% - -
[LER #7 2100000 #91900000( 90%  #3 150000 7% $3 86,000 4% #3 13000 1%
Ti=]=! #9 900000 9 11,000 1% £ 11,000 1% $5 2700 - %9 400 -
HER %140000] %9 120000] 91%| #9110000| 85% #16000] 12% %9 800 1%
ENE #9 440000]  #9390000] 90%| #9360000| 82% %9 16,000 4% - -
R $3730000, #9670000( 91%| #9620000| 84%| #3J 110000 15% #9900 1%
=X 3= % 270000] #9260000] 97%| #9260000] 94%| #9170000| 61% %9 22,000 8%
fEmRE %9 4100000 #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #49 490,000 #9 1,300 - #9 1,300 - - - - -
FIFE #9 850,000 #9 5300 1% %5 5300 1% #9 4100 - #9600 -
HEARE #3 2,100,000 $3 29000 1% $3 29,000 1% $91.300 - #5100 -
KR %500000]  #9530000] 90%| #9470000| 80% % 24000 4% %9 2900 -
B #7650000)  #9640000] 97%| #9620000) 95%| #9430000| 66% %9 64000  10%
EREE| %9 690000 #9 8300 1% #9 8300 1% #9 2900 - %9 500 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #934500000) 39%| #J11900000| 13%| #4 2,600,000 3%  #9280000 -

GE1) HeEERIIZEMTFREOUIEAOIZEDHLEAADESE L=,
G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,

_12_




(2) [FKE] ERMANRKESEKT SH5—R

XEAO (HEE . EXyr—X, BERyF—XQ., £3RE. FHAZXE)
A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é O ﬂ?ﬂﬁff& O frﬁff%
e | SUEEAL o HE e HE = HE N HE
WERR T | TEAO g TR g AR (g XA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600,000 - - - - - - - -
DN #9 1,300,000 - - - - - - - -
HER %9 1,100000 #9 1600 - #9 1,600 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 39,000 1% %9 39,000 1% - - - -
FER #9 4,500,000 %9 3400 - #9 3400 - - - - -
BURER | %9 13500000 %9 76,000 1% %9 76,000 1% - - - -
#Z=)IE | %39 8200000 %9 74000 1% %9 74000 1% - - - -
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
=i #9 860000 - - - - - - - -
AlE #9 960000 %9100 - #9 100 - - - - -
fEHIE %9 620000 %9 3700 1% %9 3700 1% - - - -
ITETE] %7 550000| %9 490000] 89% %9 15000 3% %9 6,700 1% - -
RHE #9 1,700,000 #9 6,600 - # 6,600 - - - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 22000 1% #91,000 - - -
EHEIR #9 2300000 #92100000 90%| #9250000| 11%|  #3 200000 % %9 2700 -
EENIR #9 5800000 #95200000( 89%| #9 260000 5% %39 110000 2% - -
== %7 950000] #9850000] 90%| %9780000| 82% %9 55000 6% %9 3,600 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 25000 2% %9 13000 1% - -
IRANATF #9 2400000 #92100000| 89% %9 44000 2% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #J 390000 5%| %5 130000 2% %9 21,000 -
EEE #95100000| #J4700000] 90%| #9720000] 14%| #9550000] 11% %9 84000 2%
=BE #91100000] #9970000| 89% %9 34000 3% #911,000 1% - -
FENLE | %9260000] #£9250000( 97%| #£9250000( 94%  #49140000|  55% %9 22,000 8%
EE #9 390,000 #9 400 - #3 400 - - - - -
ERE #3 320000 %9 200 - #9 200 - - - - -
LR #9 1300000 #91,100000( 8% #5 29,000 2% - - - -
[LER $92100000, %3 110000 5%  #9 110000 5% $5 81,000 4% #3 13000 1%
LOg #3 900000 %9 4500 - #9 4500 - %5 2,700 - %9 400 -
EEE %140000] %9 130000] 94%| #9120000| 89% % 40000]  30% %9 5800 4%
FE #9440000| #9390000| 89%| #9350000| 79% #4 6,100 1% %9 400 -
EiER #9730000] #9660000] 90%| #9590000| 80% %9 54,000 7% #9 7500 1%
=X 3= % 270000] #9260000] 97%| #9260000] 94%| %9 160000| 57% %9 22,000 8%
fEmRE %9 4100000 #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #9 490000 - - - - - - - -
FIFE #5 850000 #3 4800 1% %9 4800 1% £ 4100 - #9 600 -
HEARE #3 2,100,000 $3 27000 1% £ 27000 1% #3800 - #5100 -
KR #3590000|  #9520000) 90% %4 32,000 5% %3 19,000 3% #9 2900 -
B #650000] #9640000 97%| #9620000] 95%| %Y 430000| 65% 64000 10%
BERBE|  #9 690000 #9.8200 1% #9.8200 1% #9 2900 - #3500 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #930900000( 35%| #Y 5300000 6%| #3 2100000 2% %9270000 -

CE1) HEESPERIREFROMEAOIZEH HPEAADEE & L=,

G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,

_13_




XEAO (LES : ERyr—X, 2Ry —XQ, £ A, BE 8m/s)
A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é s 1 ERS WK1 5B%
e | SUEEAL o HE e HE = Hae N Hae
WERR T | TEAO g TR g AR (g XA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600000 #9 200 - #9 200 - - - - -
DN #9 1,300000 #9100 - #5100 - - - - -
HER #9 1,100,000 %9 800 - #9 800 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 43000 1% %9 43000 1% - - - -
FER #49 45500000 %9 7300 - #9 7300 - - - - -
BmER | #913500000]  #39 100000 1%| %39 100,000 1% - - - -
#Z=)IE | %39 8200000 %9 59,000 1% #9 59,000 1% - - - -
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
= #9 860000 - - - - - - - -
AINE %9 960000 %9 3100 - #3100 - - - - -
fEHIE %9 620000 %9 6500 1% %9 6500 1% - - - -
ITETE] %7 550000| %9 490000] 89% %9 21,000 4% #513000 2% - -
RHE #9 1700000 #9 1500000/ 89% %9 20,000 1% %3 600 - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 33000 2% #913000 1% - -
EHEIR #92300000| #92100000 90%| #9260000 11%| #3210000 % %9 2700 -
EENIR #9 5800000 #95200000( 90%| #9 450000 8%| %3 300000 5% - -
== %7 950000] #9860000] 90%| %9 790000 83% %9 85000 % %9 3,600 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 50000 4% %9 38000 3% - -
IRANATF %9 2400000 #92200000] 89% %9 85000 4% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #J 520000 6%| %3 130000 2% %9 21,000 -
EEE #95100000| #J4700000] 91%| #3780000] 15%| #9590000]  11% %9 84000 2%
=BE #91100000] #9970000| 89% %9 56,000 5% #9 33000 3% - -
FENLE | %9260000] #£9250000( 97%| #£9250000( 94% #9150000|  56% %9 22,000 8%
EmE %9 390000 %9 2,600 1% %9 2,600 1% - - - -
ERE #3 320000 %9 1900 1% %9 1,900 1% - - - -
FAIED #91300000| #91,100000] 89% #9 55,000 4% #9 20000 2% - -
[LER #7 2100000 #91900000( 90%  #3 150000 7% $3 86,000 4% #3 13000 1%
Ti=]=! #9 900000 9 11,000 1% £ 11,000 1% $5 2700 - %9 400 -
HER #140000] #9130000] 94%| #9120000] 90% %3 46000 34% #9 5800 4%
FE #7 440000 #9390000( 90%| #9360000( 82% $39 19000 4% #5400 -
R #3 730000 #9660000 91%| #9610000| 84% £397000(  13% #9 75500 1%
=X 3= % 270000] #9260000] 97%| #9260000] 95%| #9170000| 61% %9 22,000 8%
fEmRE %9 4100000 #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #49 490,000 #9 1,300 - #9 1,300 - - - - -
FIFE #9 850000 #9 5300 1% %5 5300 1% #9 4100 - #9600 -
HEARE #3 2,100,000 $3 29000 1% $3 29,000 1% $91.300 - #5100 -
KR %500000] %9 520000] 90%| #9470000| 80% % 24000 4% %9 2900 -
B #7650000)  #9640000] 97%| #9620000) 95%| #9430000| 66% %9 64000  10%
EREE| %9 690000 #9 8300 1% #9 8300 1% #9 2900 - %9 500 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #9 34,300000 39%| #Y 6400000 7%|  #3 2,600,000 3%|  #9270000 -

GE1) HeEERIIZEMTFREOUIEAOIZEDHLEAADESE L=,
G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,

_14_




(3) [TXKE] HEMBANKES BT H5r—X

XEAAQ (MRS EX7—R, 2Ry —R@, 2RK. FHEX)

A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é O i@F‘aﬁ@ O /rﬁf’;z%
e | SUEEAL o HE e HE = HE N HE
WERR T | TEO | AR e FRAR g | XEAD e
(%) (%) (%) (%)

IR #9 1,600,000 - - - - - - - -
DN #9 1,300,000 - - - - - - - -
HER %9 1,100000 #9 1600 - #9 1,600 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 39,000 1% %9 39,000 1% - - - -
FER #9 4,500,000 %9 3400 - #9 3400 - - - - -
BURER | %9 13500000 %5 76,000 1% %9 76,000 1% - - - -
#H=)IE | %39 8200000 %9 74000 1% %9 74000 1% - - - -
Fias #9 1,700,000 - - - - - - - -
=i #9 860000 - - - - - - - -
AlE #9 960000 #9100 - %9 100 - - - - -
fEHIE %9 620000 %9 3700 1% %9 3700 1% - - - -
IETED %7 550000| %9 490000]  89% %9 15000 3% %9 6,700 1% - -
RHE #9 1,700,000 %9 6,600 - % 6,600 - - - - -
Iy BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 22000 1% #91,000 - - -
EHER #92300000] #92100000] 90% #9240000] 10%| %3 190,000 8% %9 1200 -
EENR #9 5800000 #95200000| 89%  #9 260000 5% %39 110000 2% - -
== % 950000] #9850000] 90%| %9 780000 82% %9 48000 5% %9 2500 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 25000 2% %9 13000 1% - -
IRATATF #9 2400000 #92100000| 89% %9 44000 2% - - - -
KBRAF #98500000| #J7600000] 89%| % 390,000 5% %3 130000 2% %9 21,000 -
EEE #95100000| #94600000] 90%| #9710000] 14%| %3 540000 10% #9 83000 2%
=BE #91100000) #9970000| 89% %9 34000 3% #911,000 1% - -
FENLE | %9260000] #92500000 96%| #%9250000( 93% #9140000| 54% %9 21,000 8%
EEE #9 390,000 #9 400 - #9 400 - - - - -
ERE #3 320000 %9 200 - #9 200 - - - - -
LR #91,300000| #91,100000] 89% #5 29,000 2% - - - -
[LER $3 2100000  #3 140000 7% #9 140000 7%|  #39 100000 5% %3 16000 1%
LOg #3 900000 %9 4500 - #9 4500 - £5 2,700 - #9 400 -
EEE %9140000] %9 130000] 94%| #9120000| 89% % 40000]  30% %9 5800 4%
=& %9 440000]  #9390000] 89%| #9350000| 79% %9 8600 2% #9800 -
EiER #9730000] #9660000] 90%| #9590000| 80% %9 54,000 7% #9 7500 1%
SXIE $3270000| #9260000( 97%| #£9260000( 95%| #£9 160000, 61% #5 24,000 9%
fEmRE %9 41000001 %Y 140000 3%| %9 140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #9 490000 - - - - - - - -
FIFE #9 850,000 #9 4800 1% #9 4800 1% 54100 - %9 600 -
HEARE #3 2,100,000 $5 27000 1% £ 27000 1% #3800 - #3100 -
KHE #3590000,  #9530000( 90% % 51,000 % %4 35000 6% #9 5400 1%
B #650000] #9630000] 97%| #9620000 95%| #9420000] 64% %9 63000 10%
BERBE|  #9690000 #9.8200 1% #9.8200 1% #39 2900 - #3500 -
SRR #49 1,000000 - - - - - - - -
=1 #9 88500000| #9 31000000 35%| %9 5300000 6% #3 2200000 2% %9270000 -

CE1) HEESPERIREFROMEAOIZEH HPEAADEE & L=,

G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,
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XEAO (LES : ERyr—X, BRy—X@, £97A. BE 8m/s)
A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é s 1 ERS w158
M =] U I:I £o3 ﬁlé =3 ﬁE =3 *&ﬁg =3 %ﬁg
WERR 0 | KA | TRAD g TR g TEAA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600000 #9 200 - #9 200 - - - - -
DN #9 1,300000 #9100 - #9 100 - - - - -
HER #9 1,100,000 %9 800 - #9 800 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 43000 1% %9 43000 1% - - - -
FER #49 45500000 %9 7.300 - %7300 - - - - -
BmER | #913500000)  #9 100000 1%| %39 100,000 1% - - - -
I8 | 49 8200000 %9 59,000 1% #9 59,000 1% - - - -
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
= #9 860000 - - - - - - - -
AINE %9 960000 %9 3100 - #3100 - - - - -
fEHE #9 620000 #9 6,500 1% %9 6500 1% - - - -
ITETE] %7 550000] %9 490000]  89% %9 21,000 4% #513000 2% - -
RHE #9 1700000 #4 1500000(  89% %9 20,000 1% %3 600 - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000  89% %9 33000 2% #913,000 1% - -
EHEIR #92300000| #92100000] 90%| #9240000| 11%| #9 200000 8% %9 1200 -
EENIR #9 5800000 #95200000] 90%| %3 450000 8%| %3 300000 5% - -
== %5 950000] #9860000] 90%| %9 790000 83% %9 78000 8% %9 2500 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 50000 4% %9 38000 3% - -
IRANATF %9 2400000 #52200000] 89% %9 85000 4% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #J 520000 6% %3 130000 2% #9 21,000 -
EEE #95100000| #94700000 90%| #9770000| 15%| #9580000] 11% %5 83,000 2%
=BE #91,100000]  #9970000|  89% %9 56,000 5% #9 33000 3% - -
FEMLE | #9260000( #£9250000) 96%| #9250000( 94% %9 150000|  55% %9 21,000 8%
EmE #9 390000 %9 2,600 1% #2600 1% - - - -
ERE #3 320000 %9 1900 1% %9 1,900 1% - - - -
FAIED #9 1300000 #91,100000] 89% #9 55,000 4% #9 20000 2% - -
[LER %9 2100000 #91900000( 90% %Y 180,000 9% %9110000 5% #9 16,000 1%
Ti=]=! #9 900000 9 11,000 1% $39 11,000 1% $5 2700 - %9 400 -
HER #140000] #9130000] 94%| #9120000| 90% %3 46000 34% #9 5800 4%
=FE %9 440000] #9390000] 90%| #%9360000] 82% %9 21,000 5% %9 800 -
R $3730000] #9660000( 91%| #9610000| 84% $9 97000 13% #7500 1%
SXNIE #270000) #9260000f 98%| #%Y260000( 96%| £ 170000 64% #5 24,000 9%
fEmRE %3 4100000  #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #49 490,000 #9 1,300 - #9 1,300 - - - - -
FIFE #9 850000 #9 5300 1% %5 5300 1% #9 4100 - #9600 -
HEARE #3 2,100,000 $5 29000 1% $3 29000 1% $91.300 - #5100 -
KR #3500000| #9530000 90%| #9470000 80% £ 41000 7% #9 5400 1%
B #650000] #9640000 97%| #9620000] 95%| #9420000 65% 963000 10%
BERBE|  £9690000 #9.8300 1% #9.8300 1% #9 2900 - #3500 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #934300000( 39%| #9 6400000 7% #9 2600000 3%|  #9270000 -

CE1) HEESPERIREFROMEAOIZEH HPEAADEE & L=,

G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,
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(4) [TKE] AMMAERKES BT SH55—R
XEAAQ (MRS EX7—R, 2RO, 2RK. THEX)

A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é K i@F‘aﬁf@ O &H@

e | AEEAL o HE e HE = HE N HE
WERR 0 | KA | TRAD g TR g TEAA e

(%) (%) (%) (%)

IR #9 1,600,000 - - - - - - - -
DN #9 1,300,000 - - - - - - - -
HER %9 1,100000 #9 1600 - #9 1,600 - - - - -
EEE 4 5,700000 %9 39,000 1% %9 39,000 1% - - - -
FER #9 4,500,000 %9 3400 - #9 3400 - - - - -
BURER | %9 13500000 %9 76,000 1% %9 76,000 1% - - - -
I8 | 49 8200000 %9 74000 1% %9 74000 1% - - - -
e #9 1,700,000 - - - - - - - -
= #9 860000 - - - - - - - -
AlE #9 960000 %9100 - #9 100 - - - - -
fEHE #9 620000 %9 3700 1% %9 3700 1% - - - -
ITETE] %7 550000] %9 490000]  89% %9 15000 3% %9 6,700 1% - -
RHE #9 1,700,000 #9 6,600 - # 6,600 - - - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000  89% %9 22000 1% #91,000 - - -
EHEIR #92300000| #92100000] 91%| #9430000] 19%| #9360000] 15% %9 29,000 1%
EENIR #9 5800000 #95200000/ 89%| %3 290000 5% %9 140000 2% % 3700 -
== %7 950000] #9850000] 90%| %9 780000] 82% %9 55000 6% %9 3,600 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 25000 2% %9 13000 1% - -
IRANATF #9 2400000 #9 2100000 89% %9 44000 2% - - - -
KBRAF #98500000| #97600000] 89%| #9 390000 5% %5 130000 2% #9 21,000 -
EEE #95100000| #94600000 90%| #9710000| 14%| #9540000] 10% %5 83,000 2%
=BE #91,100000]  #9970000|  89% %9 34000 3% #911,000 1% - -
FEMLE | #9260000( #£9250000) 96%| #9240000( 93%| #3J140000| 52% %9 21,000 8%
EE #9 390,000 #9 400 - #9 400 - - - - -
ERE #3 320000 %9 200 - #9 200 - - - - -
LR #9 1300000 #91,100000|  89% #5 29,000 2% - - - -
[LER $5 2100000 %3 140000 7% %39 140000 7%  #39 100000 5% #5 16000 1%
LOg #3 900000 %9 4500 - #9 4500 - £5 2,700 - %9 400 -
HER %140000] #9120000] 91%| #9110000] 85% 14000  10% %9 1,600 1%
=& #9 440000]  #9390000] 89%| #9350000] 79% %9 8600 2% #9800 -
EiER #730000] #9670000 92%| #9610000| 83%| #9140000 20% #9 22000 3%
SXNIE %7 270000 #9260000] 97%| #9260000| 95%| %9 160000  60% #5 23000 9%
fEmRE %3 4100000  #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #9 490000 - - - - - - - -
FIFE $7850000 #9210000| 24%| #9210000| 24%| %9 180000 21% #5 28000 3%
HEARE #3 2,100,000 $5 27000 1% $3 27000 1% #3800 - #5100 -
KR #7590000f #9560000( 96%| #9360000f 61%  #9300000| 52% #9 47,000 8%
B #650000] #9640000 97%| #9620000] 95%| #9420000 65% 64000  10%
BERBE|  £9690000 #9 9300 1% #9 9300 1% #9 3900 1% #3600 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=5 #9 88500000| #4 31200000 35%| #4 6000000 7% #9 2900,000 3%|  #9380000 -

GE1) HeEERIIZEMTFREOUIEAOIZEDHLEAADESE L=,
G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN—HLEEELHD,

_17_




XEAO (HLES : Efyr—X, 2Ry —XOG, £97A. BE 8n/s)
A WKER 5 W Elf%{ﬂ;é s 1 ERS WK1 5B%
e | SUEEAL o HE e HE = Hae N Hae
WERR T | TEAO g TR g AR (g XA e
(%) (%) (%) (%)
IR #9 1,600000 #9 200 - #9 200 - - - - -
AR #9 1,300000 #9100 - #9 100 - - - - -
HER #9 1,100,000 #9 800 - #9 800 - - - - -
EEE %4 5,700000 %9 43000 1% %9 43000 1% - - - -
FER #49 4500000 %9 7.300 - %7300 - - - - -
BmER | 913500000  #39 100000 1%| %39 100,000 1% - - - -
#=)IE | %59 8200000 %9 59,000 1% %5 59,000 1% - - - -
s #9 1,700,000 - - - - - - - -
= #9 860000 - - - - - - - -
AINE %9 960000 %9 3100 - #3100 - - - - -
feHE %9 620000 %9 6,500 1% %9 6500 1% - - - -
IETED #7550000| %9 490000] 89% %9 21,000 4% %9 13000 2% - -
RHE #9 1700000 #9 1500000 89% %9 20000 1% %3 600 - - -
Iz BRI #9 1500000 #9 1400000 89% %9 33000 2% #913,000 1% - -
FHER #92300000| #92100000] 91%| #9430000] 19%| #Y360000| 16% %9 29,000 1%
EENR #9 5800000 #95200000( 90%  #9 470000 8%|  #3320000 5% % 3700 -
== %7 950000] #9860000] 90%| %9 790000 83% %9 85000 % %9 3,600 -
HEE #91300000] #91,100000] 89% %9 50000 4% %9 38000 3% - -
IRATATF #9 2400000 #92200000| 89% %5 85,000 4% - - - -
KBRAF #98500000| #J7600000] 89% #J 520000 6%| %3 130000 2% %9 21,000 -
EEE #95100000| #94700000 90%| #9770000| 15%| #9580000| 11% %9 83,000 2%
=EBE %91,100000] #9970000] 8% %9 56,000 5% #9 33,000 3% - -
FEMLE | #9260000] #9250000( 96%| #£9250000) 93%| #9140000| 54% %9 21,000 8%
EmE #9 390000 %9 2,600 1% #2600 1% - - - -
ERE #9 320,000 %9 1,900 1% %91,900 1% - - - -
RELLE #91300000] #91,100000] 89% #9 55,000 4% #9 20000 2% - -
[LER #9 2100000 #91900000| 90%| #% 180,000 9%| %9110000 5% #9 16,000 1%
LAag %9 900000 #9 11,000 1% £ 11,000 1% %5 2700 - %9 400 -
HER % 140000] %9 120000] 92%| #9120000| 86% ¥ 21000  16% %9 1,600 1%
=FE %9 440000]  #9390000] 90%| #9360000] 82% % 21,000 5% %9 800 -
EiER #¥730000] #9680000] 92%| #9630000] 86%| #9180000| 25% %9 22,000 3%
S #3270000)  #9 260000 97%| $9260000| 95%| #9170000|  63% #9 23,000 9%
fEmRE %9 4100000 #Y 140000 3%|  %9140000 3%| %9 120000 3% #9 18,000 -
EER #49 490,000 #9 1,300 - #9 1,300 - - - - -
FIFE #7850000| #9210000| 24%| #£9210000| 24%| #9180000| 21% #5 28000 3%
HEARE #3 2,100,000 $3 29000 1% $3 29,000 1% $91.300 - #5100 -
KHE #1590000f #9560000( 96%| #%9540000( 92%| #£3310000{ 52% %9 47,000 8%
B #650000] #9640000 97%| #9620000] 95%| #Y430000| 65% 64000 10%
BERBE|  #9690000 #9 9400 1% #9 9400 1% #9 3900 1% #3600 -
SRR #9 1,000,000 - - - - - - - -
=1 #9 88500000| #9 34600000 39%| #9 6900000 8%| #9 3300000 4% %9 380000 -
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4.3 [&E] A
(1) [EH) HiEARKELHKT S5 —R
EEHFH (ES . EXTr—R, BRYyY—XQO, £3RE. FHEAZXE)
S WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR E‘ﬁgﬁ (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEE %9 4700000 - - - - - - - -
FER #9 4,100,000 #8200 - #9 8200 - %58200 - %9 8200 -
BmER | #3 10000000 #9 18000 - %5 18000 - %5 18,000 - %9 18000 -
=) IR | %9 5900000 #9 60,000 1% #9 60,000 1% %9 60,000 1% %9 60000 1%
i #9 1,500,000 - - - - - - - -
= #9 520000 - - - - - - - -
AR #3 590000 - - Z . - - — —
fEHE #9 420000 - - - - - - - -
IR #3700000|  #9620000| 89% ¥ 96000 14% - - - -
RHE #9 1,200,000 - - - - - - - -
Iz BRI #91,100000] #9980000( 89%| %9 150000|  14% %9 300 - %9 200 -
EHEIR #9 2300000 #92000000| 89%| #J1800000| 81% %9 84,000 4% %9 70000 3%
TR #9 4300000 #93800000| 89%| #53400000( 80% %5 20,000 - %9 15,000 -
=58 #91100000] #9960000] 89%| #9870000] 81% %9 43000 4% #9 41,000 4%
B #1000000] #9900000] 89%| #9140000]  14% - - - -
IRANATF #91900000| #91700000| 89%| #9270000]  14% - - - -
KBRAF #96300000| #95600000] 89%| #9860000|  14% #5700 - 9 200 -
EER #93900000| #93500000] 89%| #9530000] 14% #2200 - £92100 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% #7100 - - -
FEMLUE| $98600000 #£9760000] 89%| #9690000| 81% £5 32,000 4% %9 31,000 4%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
LIS #91400000| #91300000| 89%| #9200000| 14% #4500 - #9 500 -
LEE #3 2,100,000 $3 25000 1% $3 25000 1% $3 24000 1% %9 24,000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 4400 - #4400 - #4300 - #9 4300 -
EEE %9430000] #9380000] 89%| #9350000] 81% %5 19000 4% %9 16,000 2%
FE #3570000| #9500000| 89%| #9440000| 78% #39 4,000 1% #3900 1%
EiER #820000| #9730000] 89%| #9640000| 78% #9 15,000 2% %9 14,000 2%
SR %7 460000 #9420000( 90%| #9380000| 82% $3 45000 10% #5 41,000 9%
fEmR #9 3,100,000 #9 3400 - #9 3400 - #9 3400 - #9 3400 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 1,900 - #9 1,900 - #9 1900 - #91,900 -
HEARE #9 1,100000 #9 200 - #9 200 - - - - -
Ko #3770000]  #9690000] 89%| #9330000| 43% #9 14000 2% #914000 2%
B #7700000] #9620000] 89%| #§570000| 81% %9 30,000 4% #9 30000 2%
BERBE|  # 950000 #9 1,200 - %91,200 - %9 800 - %5 800 -
SR #9 870000 #9300 - #9300 - #9300 - #9300 -
=1 #9 75,100000| #9 26400000|  35%| %9 12100000 16%| #9 430,000 1% #9400000 1%
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EEFH (LES : BERIyr—XR, BRy—XD, 294, BE 8m/s)
R WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR EEJ({H) (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
EEE #49 4700000 #9 200 - %9 200 - - - - -
FER | #94100000 9 8200 - 9 8200 - 9 8200 - 5 8200 -
BoAB | #910000000]  #4 19000 - #519000 - #518000 - #518000 -
)2 | %95900000]  #960000 1% #960000 1% #%960000 1% #9 60000 1%
i #9 1,500,000 - _ - Z — = — =
= #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
fEHE #9 420000 #9100 - #5100 - - - - -
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE #91200000| #91,100000| 89%| #9170000|  14% #9200 - %9 200 -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 800 - %9 600 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #91800000( 81% #9 120000 5% %4 100,000 2%
AN %9 4300000| #93800000] 89%| #93400000| 80%| #9220000 5%  #3 170000 4%
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %9 90000 8% %5 78,000 7%
HEE #1000000] #9900000] 89%| #9140000]  14% %9 3400 - %9 900 -
IRANATF #1900000| #91700000] 89%| #9270000]  14% %9 68,000 4% %9 17,000 1%
KBRAF #76300000| #95600000] 89%| #9860000] 14%| % 430000 7% %5 110000 2%
EER #93900000| #93500000| 89%| #4530000| 14% #9 31,000 1% £9 9400 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% %9 16,000 2% %9 4200 -
FEMLE |  $98600000 #9760000] 89%| #9690000| 81% #98000] 12% %9 48,000 6%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #9 500 - %9 500 -
LEE %9 2100000| #91900000| 89%| #49310000] 15% #9 24000 1% %9 24000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 4700 - #9 4,700 - #4300 - #9 4,300 -
EEE %9 430000] #%9380000] 89%| #9350000| 81% ¥ 49000 12% 944000  10%
FE $#3570000| #9500000( 89%| #9460000( 81% $9 16000 3% #9 14000 3%
EiER #7820000( #9730000| 89%| #9670000| 81% £ 77000 9% %5 68000 8%
SEE #7460000| #9420000| 90%| #%9380000| 82% £789000  19% #981000] 18%
fEmR #49 3,100000 #9 3500 - #9 3500 - #9 3400 - #4 3400 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #49 890,000 %9 1,900 - % 1,900 - #1900 - %91,900 -
HEARE #9 1,100,000 #9 300 - #9 300 - - - - -
KHE $#3770000| #9690000( 89%| #9600000( 78% $9 14000 2% #9 14000 2%
B #9700000] #9620000] 89%| #4570000| 81% %9 30,000 4% #9 30000 2%
BERBE|  #9 950000 #9 1,300 - #91,300 - #3 800 - #9800 -
SRR #9 870000 #9 300 - #9 300 - #9 300 - %9 300 -
=5 #9 75,100000| #9 29300000|  39%| #J 12800000/ 17%| #3 1500000 2% #9910000 1%
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(2) [BH] ERMANKECHKTSH57—R

EEHFH (ES . EXTr—R, BRYy—XQ. £3RE. FHAZXE)
S WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR Eﬁfgﬁ (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - Z - - — —
DN #9 1,400,000 - _ — - - - — —
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
BHER #49 4700000 - - - - - - - -
FER %9 4100000 #9 4400 - #9 4400 - #9 4400 - #9 4400 -
BURER | %9 10000000 #9 17,000 - #917,000 - #5 17000 - #9 17000 -
#2112 %5 5900000 %9 50000 1% %9 50000 1% %9 49000 1% #9 49,000 1%
i #9 1,500,000 - - - - - - - -
=R #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
fEHE #9 420000 - - - - - - - -
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE #9 1,200,000 - - - - - - - -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 300 - %9 200 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9320000( 14% %4 39,000 2% %9 25000 1%
EENR #9 4300000 #93800000| 89%| #9590000(  14% %9 15,000 - %9 10,000 -
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %5 17000 2% %9 15000 1%
HEE #91000000( #9900000| 89%| %Y 140000 14% - - - -
IRANATF #1900000| #91700000] 89%| #9270000] 14% - - - -
KBRAF #96300000| #95600000] 89%| #9860000|  14% #91,300 - £91,100 -
EER #9 3900000 #93500000| 89%| #£9540000| 14% £ 7,700 - #9 7600 -
=BE #990000] #7880000] 89%| #9130000| 14% - - - -
FEMLE |  $98600000 #9770000) 90%| #9710000| 83% #596000] 11% #96000( 11%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE #9 2,100,000 #9 20000 1% %9 20000 1% %9 20000 1% %9 20,000 1%
Lag #9 1,100,000 #3 4,200 - #9 4200 - $3 4100 - #9 4,100 -
EEE #9430000] #9380000] 90%| #%9350000] 82% #9 38000 % #4 35000 8%
=FE % 570000] %9 500000] 89%| %9 440000| 78% %9 6,000 1% %9 5,800 1%
EiER #7820000| #9730000| 89% #9640000] 78% %9 14000 2% #9 13000 2%
SEE #7460000| #9420000| 90%| #9380000| 83% £ 710000  15% #9 67000  14%
fEmR #9 3,100,000 #9 3400 - #9 3400 - #9 3400 - %9 3400 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 2,000 - #2000 - #2000 - #9 2000 -
HEARE #9 1,100000 %9 200 - #9 200 - - - - -
KHE $3770000| #9690000( 89%| #£9330000( 43% $9 14000 2% #9 14000 2%
B % 700000] #9620000] 89%| #9560000| 81% % 24000 3% %9 24000 3%
EREE|  #9950000 #9 1,600 - #9 1,600 - %9 1200 - %9 1,200 -
SRR #9 870,000 #9 200 - #9 200 - £ 200 - #9 200 -
=5 #9 75,100000| #9 26400000|  35%| #97700000| 10%| %3 450,000 1%  #9 420000 1%

CE) (FEXRIIRHFTEDEATER LD HFEFHDENE & LT=,
G2 —:HIM
GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,

_23_




EEFH (LES : BERIyr—X., BRy—XQ., £47A. BE 8m/s)
R WKER w1 B w4 B s 1 ERS
FERTR EEJ({H) (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
EEE #49 4700000 #9 200 - %9 200 - - - - -
FER %9 4100000 #9 4400 - #9 4400 - #9 4400 - #9 4400 -
BURER | %9 10000000 #9 18000 - %9 18,000 - #5 17000 - #9 17000 -
#2112 %5 5900000 %9 50000 1% %9 50000 1% %9 49000 1% #9 49,000 1%
i #9 1,500,000 - - - - - - - -
=R #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
EHR #9 420000 #9 100 - #9100 - - - - -
LAY #9700000|  #9620000( 8%  #996000  14% - - - -
¥R | #91200000] #91,100000] 89% #9170000[  14% #9 200 - #9 200 -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 800 - %9 600 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9320000( 14% %4 72,000 3% %9 58000 3%
AN %9 4300000| #93800000] 89%| #9590000] 14%| #5210000 5%  #3 170000 4%
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% % 67000 6% %9 55000 5%
HEE #1000000] #9900000] 89%| #9140000]  14% %9 3300 - %5 700 -
IRANATF #1900000| #91700000] 89%| #9270000]  14% %9 67,000 3% £5 13000 1%
KBRAF #96300000| #95600000] 89% #9860000| 14%| #9 420000 7% %9 86,000 1%
EER #93900000| #93500000| 89%| #4540000|  14% %5 35,000 1% #9 13,000 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% %9 16,000 2% %9 3200 -
FENLE |  #9860000| #9770000) 90%| #9710000] 83% #91500000 17%| #9110000|  12%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
FAIED %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE $7 2100000 #91900000( 89%| #3 300000 14% $3 20000 1% #5 20000 1%
Lag %9 1,100,000 #4500 - #4500 - $3 4100 - #9 4,100 -
R #3430000| #9380000| 90%| #9350000] 82% %7 67000 16% 61000  14%
=FE #7570000| #9500000| 89%| #9460000] 81% %5 18,000 3% #9 1600 3%
EiER #7820000( #9730000| 89%| #9660000| 81% $5 76,000 9% %3 67000 8%
SRR #7 460000 #£9420000( 90%| #9380000| 83%| #9110000| 24%| #9100000| 22%
fEmR #49 3,100000 #9 3500 - #9 3500 - #9 3400 - #4 3400 -
EER #9 500,000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 2,000 - #2000 - #2000 - #9 2000 -
HEARE #9 1,100,000 #9 300 - #9 300 - - - - -
KHE $#3770000| #9690000( 89%| #9600000( 78% $9 14000 2% #9 14000 2%
B $#3700000| #9620000( 89%| #9560000( 81% $3 24000 3% #5 24,000 3%
BERBE|  #9 950000 #9 1,700 - #9 1,700 - #9 1,200 - 49 1,200 -
SRR #9 870,000 #9 200 - #9 200 - £ 200 - #9 200 -
=5 #9 75,100000| #929300000|  39%| #98400000| 11%| #3 1500000 2%| %9 890000 1%
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(3) [BH] HEMANKRESEKTHr—R

EEHYH (MES : EXFr—X, FBRYyY—R@, £3K. FHEAZE)
S WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR Eﬁfgﬁ (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&%) (%) (&%) (%) (&%) (%)
IR %9 2,100000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEE #9 4,700,000 - - - - - - - -
FER #9 4100000 #9 3100 - #93100 - #3100 - #9 3100 -
BURER | %9 10000000 #9 17,000 - #917,000 - #5 17000 - #9 17000 -
#2112 | %5 5900000 %9 49,000 1% %9 49000 1% %9 48000 1% £ 48000 1%
i %9 1,500000 - - - - - - - -
= #49 520,000 - - - - - - - -
AlE #9 590000 - - Z _ - - - —
fEHE #9 420000 - _ - Z - = — —
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE %9 1,200000 - - - - - - - -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 300 - %9 200 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9310000| 14% %4 37,000 2% %9 23000 1%
EENR #9 4300000 #93800000| 89%| #9590000(  14% %9 15,000 - %9 10,000 -
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %9 14000 1% %9 11,000 1%
HEE #91000000( #9900000| 89%| %Y 140000 14% - - - -
IRANATF #1900000| #91700000] 89%| #9270000] 14% - - - -
KBRAF #96300000| #95600000] 89%| #9860000|  14% #91,300 - %9 800 -
EER #93900000| #93500000| 89%| #4540000|  14% %9 5,700 - %9 5,600 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% #1100 - - -
FEMLE |  $98600000 #9760000] 89%| #9700000| 81% #3 48000 6% %9 47,000 5%
EEE %9 420,000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE #9 2,100,000 #9 20000 1% #9 20,000 1% %9 20000 1% #9 20000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 4600 - #9 4600 - #9 4500 - #9 4500 -
R #3430000| #9380000| 89%| #9350000] 81% %5 31,000 7% #9 28000 6%
=FE % 570000] %9 500000] 89%| %9 440000| 78% %9 8500 1% %9 8300 1%
EiER #7820000| #9730000| 89% #9640000] 78% %5 15,000 2% #9 14000 2%
=R ] %9 460000] %9 420000] 91%| #9390000| 84% #98000] 21% 94000 20%
fEmR #49 3,100,000 #9 3500 - #9 3500 - %9 3500 - #9 3500 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890,000 #9 2500 - #9 2500 - #9 2500 - #9 2500 -
HEARE #9 1,100000 %9 200 - % 200 - - - - -
KHE $3770000| #9690000( 89%| #£9330000( 43% $3 20000 3% #3 20000 3%
B #700000] #9620000] 89%| #9560000] 81% %9 18000 3% %9 18,000 3%
BERBE|  #9 950000 #9 2000 - #9 2000 - #9 1,600 - #9 1,600 -
SRR #9 870000 #9 300 - #9 300 - #9 300 - % 300 -
=5 #9 75,100000| #9 26400000|  35%| #97700000| 10%| #3 410000 1% $9380000 1%
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EEFH (LES : BEfIyr—XR, BRy—X@, £57A. BE 8m/s)
R WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR EEJ({H) (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - _ — - - - — —
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
EEE #49 4700000 #9 200 - %9 200 - - - - -
FER | #94100000 3 3,100 - 3 3100 - #93,100 - #53,100 -
BUAB | #910000000]  #4 18000 - #518000 - #517000 - #517000 -
)R | %95900000]  #949000 1% %9 49000 1% %9 48000 1% #948000 1%
i #9 1,500,000 - _ - Z — = — =
=R #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
fEHE #9 420000 #9100 - #5100 - - - - -
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE #91200000| #91,100000| 89%| #9170000|  14% #9200 - %9 200 -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 800 - %9 600 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9310000| 14% %4 71,000 3% %9 56,000 2%
AN %9 4300000| #93800000] 89%| #9590000] 14%| #5210000 5%  #3 170000 4%
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %9 64,000 6% %9 52,000 5%
HEE #1000000] #9900000] 89%| #9140000]  14% %9 3400 - %9 800 -
IRANATF #91900000| #91,700000| 89%| #9270000]  14% %9 68000 3% %9 16,000 1%
KBRAF $7 6300000 #95600000( 89% #3 860000 14%| %4 430000 7%| %39 100,000 2%
EER #93900000| #93500000| 89%| #4540000|  14% #9 34000 1% #9 12,000 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% %9 16,000 2% %9 4000 -
FEMLE |  $9860000f #9760000| 89%| #9700000| 81%| #9110000]  13% %9 62,000 7%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE $7 2100000 #91900000( 89%| #3 300000 14% $3 20000 1% #5 20000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 4900 - #9 4900 - #9 4500 - #9 4500 -
R $7 430000 #9380000( 89%| #£9350000( 81% #9 61,000 14% #5 55000 13%
=FE % 570000] %9 500000] 89%| #9460000| 81% % 20000 4% %9 18,000 3%
R #9820000| #9730000| 89% #9670000] 81% #5 77000 %% #9 67,000 8%
= I %9 460000] %9 420000] 91%| #9390000| 84%| #9130000] 29%| %9 130000] 27%
fEmR #49 3,100,000 #9 3500 - #9 3500 - %9 3500 - #9 3500 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 2500 - #9 2500 - #9 2500 - #9 2500 -
HEARE #9 1,100000 %9 400 - #9400 - - - - -
KHE $#3770000| #9690000( 89%| #9600000( 78% $3 20000 3% #3 20000 3%
B #9700000] #9620000] 89%| #9560000| 81% %9 18000 3% %9 18,000 3%
BERBE|  #9 950000 #9 2,100 - #9 2,100 - #9 1,600 - #9 1,600 -
SRR #9 870000 #9 300 - #9 300 - #9 300 - %9 300 -
=5 #9 75,100000| #929300000|  39%| #98400000| 11%| #3 1400000 2%|  #5 880000 1%

CE) (FEXRIIRHFTEDEATER LD HFEFHDENE & LT=,
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GE3) HFFRRIDEUE LHHITERE L > TRIVENH D, Fi=. BERAADBERTESIN LG EELHS,
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(4) [BH] AMMAERKECHEKT H57—R

EEHFH (ES . EXTr—R, BRYy—X0O, L£3&E. FHEAZE)
S WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR Eﬁfgﬁ (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
EEE #9 4,700,000 - - - - - - - -
FER #9 4100000 %9 2,300 - %9 2300 - #4 2,300 - #9 2,300 -
BURER | %9 10000000 %9 16,000 - %9 16,000 - £5 15000 - #5 15000 -
#2112 %5 5900000 %9 46000 1% %9 46000 1% %9 46000 1% #9 46,000 1%
i #9 1,500,000 - - - - - - - -
=R #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
fEHE #9 420000 - - - - - - - -
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE #9 1,200,000 - - — Z - - — —
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 300 - %9 200 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9310000| 14% %4 38000 2% %9 23000 1%
EENR #9 4300000 #93800000| 89%| #£9590000| 14% %3 15,000 - %9 10,000 -
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %9 16000 1% %9 13000 1%
HEE #91000000( #9900000| 89%| %Y 140000 14% - - - -
IRANATF #1900000| #91700000] 89%| #9270000] 14% - - - -
KBRAF #96300000| #95600000] 89%| #9860000|  14% #9900 - %9 500 -
EER #93900000| #93500000| 89%| #49540000|  14% %9 4400 - #4 4,300 -
=BE #990000] #7880000] 89%| #9130000| 14% - - - -
FEMLE |  $98600000 #9770000) 89%| #9700000| 82% #3 52,000 6% #9 51,000 6%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE #9 2,100,000 #9 21,000 1% %9 21,000 1% %9 20000 1% %9 20,000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 4900 - #9 4900 - #4800 - #9 4,800 -
R #3430000| #9380000| 89%| #9350000] 81% %5 27,000 6% #9 23000 5%
FE $#3570000| #9500000( 89%| #9440000( 78% #7500 1% #7400 1%
EiER #7820000| #9730000| 89% #9640000] 78% %9 19,000 2% #9 19000 2%
SEE #7460000| #9420000| 91%| #9390000| 84% #992000| 20% #989000 19%
fEmR #9 3,100,000 #9 3400 - #9 3400 - #9 3400 - %9 3400 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 3500 - %9 3500 - %9 3500 - #9 3500 -
HEARE %49 1,100000 #9300 - #9 300 - - - - -
KHE $#3770000| #9690000( 89%| #£9340000  44% $3 29,000 4% #5 29000 4%
B #9700000] #9620000] 89%| #4570000| 81% %9 37000 5% %9 37,000 5%
BERBE|  #9 950000 #9 3200 - #9 3200 - #9 2800 - #9 2.800 -
SRR #9 870000 #9 500 - #9500 - #9500 - #9 500 -
=5 #9 75,100000| #9 26400000|  35%| #97700000| 10%| %3 440000 1%  #9 410000 1%

CE) (FEXRIIRHFTEDEATER LD HFEFHDENE & LT=,
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EEFH (LES : ERIyr—X., BRy—XO, £497A. BE 8mn/s)
R WKER oA=L W4 Bk s 1 ERS
FERTR EEJ({H) (FEE |F8E | =5 |FEX| E |FEX | FFEE |F8F
(&) (%) (&) (%) (&) (%) (&) (%)
IR #9 2,100,000 - - - - - - - -
DN #9 1,400,000 - - - - - - - -
HEER #9 1,400,000 - - - - - - - -
EEE #49 4700000 #9 200 - %9 200 - - - - -
FER #9 4100000 %9 2,300 - %9 2300 - #4 2,300 - #9 2,300 -
BURER | %9 10000000 %9 16,000 - %9 16,000 - £5 15000 - #5 15000 -
#2112 | %5 5900000 %9 46000 1% %9 46000 1% %9 46000 1% %9 46000 1%
i #9 1,500,000 - - - - - - - -
=R #9 520000 - - - - - - - -
AIE #9 590000 - - - - - - - -
fEHE #9 420000 #9100 - #5100 - - - - -
== #3700000| #9620000| 89% #3 96,000 14% - - - -
RHE #91200000| #91,100000| 89%| #9170000|  14% #9200 - %9 200 -
Iz BRI #91,100000| #9980000| 89%| %49 150000|  14% %5 800 - %9 600 -
EHEIR #92300000| #92000000( 89%| #9310000| 14% %4 71,000 3% %9 56,000 2%
AN %9 4300000| #93800000] 89%| #9590000] 14%| #5210000 5%  #3 170000 4%
== #1100000] #9960000] 89%| #49870000] 81% %9 65000 6% %9 53000 5%
HEE #1000000] #9900000] 89%| #9140000]  14% %9 3400 - %9 800 -
IRANATF #91900000| #91,700000| 89%| #9270000]  14% %9 68000 3% %9 16,000 1%
KBRAF $7 6300000 #95600000( 89% #3 860000 14%| %4 430000 7%| %39 100,000 2%
EER #93900000| #93500000| 89%| #4540000|  14% #5 33000 1% £9 11,000 -
=BE #9900000] #9880000] 89%| #9130000] 14% %9 16,000 2% %9 3.800 -
FENLE | #9860000 #9770000] 89%| #9700000| 82%| #9110000| 13% %9 66,000 8%
EEE #9 420000 - - - - - - - -
ERE #9 540000 - - - - - - - -
AL %91400000| #91300000] 89%| #9200000] 14% #5700 - %9 700 -
LEE $7 2100000 #91900000( 89%| #3 300000 14% $3 20000 1% #5 20000 1%
LAg #9 1,100,000 #9 5200 - #9 5200 - #4800 - #9 4,800 -
R #3430000| #9380000| 89%| #9350000] 81% #57000] 13% # 510000 12%
=FE % 570000] %9 500000] 89%| #9460000| 81% %9 19000 3% %9 17,000 3%
EiER #7820000| #9730000| 89% #9670000] 81% #81000] 10% #9 72000 %
SRR #7 460000 #£9420000) 91%| #9390000| 84%| #9130000| 28%| #9120000| 26%
fEmR #9 3,100,000 #9 3400 - #9 3400 - #9 3400 - %9 3400 -
EER #9 500000 - - - - - - - -
FIFE #9 890000 #9 3500 - %9 3500 - %9 3500 - #9 3500 -
HEARE #9 1,100,000 #9 400 - #9 400 - - - - -
KHE $3770000| #9690000( 89%| #£9610000(  79% $3 29,000 4% #5 29000 4%
B #9700000] #9620000] 89%| #4570000| 81% #9 37000 5% #9 37000 5%
BERBE|  #9 950000 #9 3300 - #9.3300 - #9 2800 - #9 2.800 -
SRR #9 870000 #9 500 - #9500 - #9500 - #9 500 -
=5 #9 75,100000| #929300000|  39%| #98400000| 11%| #3 1500000 2% %3 900000 1%

CE) (FEXRIIRHFTEDEATER LD HFEFHDENE & LT=,
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(3) HEMANKRESHEKT H5—R
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4.4 [&%E] &EE
(1) EE)] EEtARAKREHELTEII—X
FEEEH RS BEEXyr—X, BE5—RQD, LRE. FHEE)
3 WKER w1 A s 1 ERS wWK15B%
mapre| DS came | TB | cames | TE | rcgme | DB rpmes | TR
" (%) " (%) i (%) i (%)
IR %9 410,000 - - - - - - - -
DN #49 280,000 - - - - - - - -
HER #49 280,000 - - - - - - - -
EEE #9 840000 - - - - - - - -
FER #9 720,000 #9 600 - %9 600 - £ 600 - #9 600 -
BRER #9 1,900,000 #9 600 - #9 600 - #9 600 - #9 600 -
R | 49 1000000 #91,100 - #9 1,100 - #9 900 - #9900 -
e #9 340000 - - - - - - - -
= #9 140000 - - - - - - - -
RIINE #9 160,000 - - - - - - - -
fEHE #9 98,000 - - - - - - - -
I #9140000|  #9130000|  89%  #920000]  14% - - - -
RHE #9 330000 - - - - - - - -
Iz BRI #9280000|  #9250000|  89% #938000]  14% #1100 - - -
EHEIR #9500000]  #9440000| 88%|  #9400000|  80% %9 28,000 5% %9 17,000 3%
EENIR #7810000| #9720000 89%| #9650000|  80% %5 6,500 1% % 2.800 -
== %5 260000]  #9220000] 86%| % 200000|  79% %9 14000 6% %9 12,000 5%
HER #9140000, #9120000|  89% #39 19000 14% - - - -
IRANATF %9 340000]  #9300000]  89% ¥ 47000]  14% - - - -
KBRAF #980000] #7870000] 89%| #9130000|  14% - - - -
EEE #9650000]  #9580000]  89% ¥90000]  14% #9 300 - %9 300 -
=BE % 160000] %9 150000]  89% ¥ 23000  14% - - - -
FEMLE | #9150000( #£9 130000 86%| #9120000(  79% %5 8100 5% % 6900 5%
EE #9 84,000 - - - - - - - -
ERE #9 140000 - - - - - - - -
FA[IN=! #7290000| #9260000| 89% #5 40000 14% - - - -
LEE #49 460,000 #9 2,100 - #9 2,100 - #9 1500 - #49 1,500 -
WAE #9 280000 #9 500 - #9 500 - %9 400 - %9 400 -
EEE 120000 #9100000] 87% #993000]  79% %9 6000 5% %5 2,800 2%
=FE %140000] %9 120000] 88%| %9 110000]  77% % 400 - %9 200 -
EiER # 240000 #9210000] 88%| #9190000| 77% #9 4600 2% %9 4000 2%
SXNIE $7150000 #9120000| 84%| %3 110000 78% #5 18000 12% #35 12000 8%
fEmRE #9 650000 - - - - - - - -
EER #9 130000 - - - - - - - -
FIFE #9 270000 - - - - - - - -
HEARE #49 290,000 #9100 - #5100 - - - - -
KR $7210000| #9180000| 87% £787000|  42% £ 4300 2% #9 4200 2%
B %180000] #9150000]  86%| #J 140000|  78% #9 8200 5% %9 7900 2%
BERBE|  £9340000 #9 700 - #3 700 - #3 300 - #9300 -
SRR #9 170000 - - - - - - - -
=5 #915000000| #95100000] 34% #%92500000f 17%| #%3 100000 1% #9 75,000 -
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EEEEE
FEEHRH (TS BRATS—R, BRT5—XO, 29%H. BHE 8n/s)

. WKER w1 A 1 SERSR wWK15B%
mapre| DS came | TB | cames | TE | rcgme | DB rpmes | TR
(%) (%) (%) (%)
TR %9 410,000 - - - - - - - -
AR #49 280,000 - - - - - - - -
HER #49 280,000 - - - - - - - -
EEE %4 840,000 - - - - - - - -
FER #9 720,000 #9 600 - #9 600 - #9 600 - #9 600 -
E #9 1,900000 #9 1,000 - %9 1,000 - #9 600 - #9 600 -
R | 49 1000000 #91,100 - #9 1,100 - #9 900 - #9900 -
e #49 340,000 - - - - - - - -
=i #9 140,000 - - - - - - - -
e %9 160,000 - - - - - - - -
fEHE #9 98,000 %9100 - #9 100 - - - - -
ITETT=] #9140000] #9130000] 89% #920000]  14% - - - -
RHE #9330000( #9300000 89% 46000  14% #5100 - - -
Iz BRI #9280000|  #9250000|  89% #938000]  14% # 400 - - -
EHEIR #9500000]  #9440000| 88%|  #9400000|  80% %9 41,000 8% %9 20,000 2%
ZEIE #9810000] #9730000] 89%| #9660000] 82% %9 75,000 % #9 22000 3%
=FE #9260000] #9220000] 87%| #9210000] 80% 34000 13% %9 18000 7%
BB #9140000] #9120000] 89% #20000]  14% %5 200 - - -
IRANATF #9340000|  #9310000]  89% ¥ 63000] 18% %9 5600 2% - -
KBRAF #9980000] #9880000] 90%| #9220000( 22% #9 29,000 3% - -
EEE #9650000]  #9580000]  89% ¥96000]  15% %9 2,600 - %9 300 -
=BE #9160000|  #9 150000]  89% 26000  16% #91.400 1% - -
FEMLE | #9150000( #£9 130000 88%| #9120000( 81% £5 25000 17% %9 14,000 9%
ERE %9 84,000 - - - - - - - -
ERE %9 140,000 - - - - - - - -
AL #9290000] #9260000] 89% ¥ 43000  15% - - - -
LER %9 460000 #9400000]  88% #65000] 14% #9 1,500 - %9 1,500 -
=] #9 280000 #9 800 - #9 800 - #9 400 - #9400 -
EEE % 120000] %9 100000]  88% #595000]  81% # 200000 17% %9 6,300 5%
=FE %140000] %9 130000] 89%| % 110000]  80% #6200 4% %9 1,900 1%
EiER #9240000] #9220000] 89%| #9200000| 81% #738000 16% #9 14000 6%
=] %9 150000] #9130000] 86% #9 120000(  80% # 41000 28% £19000] 13%
fEmRE #9 650000 #9100 - #9 100 - - - - -
EER %9 130,000 - - - - - - - -
RIGE %9 270,000 - - - - - - - -
HEARE #49 290,000 #9 300 - #9 300 - - - - -
KR $7 210000 #9180000| 87%| %3 160000 77% £ 4600 2% #4400 2%
B #7180000|  #9150000|  86%| #J 140000|  79% #9 14000 8% #9 11,000 6%
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£ 2,900

£ 2,600

%9 5,500

=R

12,020

£ 2,000

£ 3,900

%9 5,900

LS

8,735

#5 3,100

%9 5,700

EER

55,694

£ 1,000

7 940

# 2,000

770

10

# 10

Ko R

12,156

£ 8,800

#5 8,800

=R

8,119

£ 1,200

£ 4100

# 5,300

BERER

66,299

£ 2,300

£ 13,900

# 16,200

HERR

44,229

#5 1,400

£ 4100

# 5,500

At

417,462

#5 29,900

#5 57,900

£ 46,400

# 134,200

GED) — hIh. FEEREHRI :
: o ST GE 2) B EIR BB L
(I ) SRR £ ST o CRBUTNGS S, £1-. THABACHER CARH S\ B35S
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WMABBRIRER GERMANKEHK T 7 —R ZET—RQ)

(A—HFIL)

Bh iR R 3T &

WP KR E R

EFR

EX:]

5

i

RR

15,324

5 750

%5 750

mARR

BER

BER

FER

5 150

R

# 80

LEINES

# 1,700

EWR

AR

BHE

MEL

EHR

iz BB IR

A% if]

# 1,700

% 6,300

%9 9,800

FHMER

# 5,600

% 6,100

# 13,300

=8

# 740

% 1,800

%9 6,400

BER

AT

KR A

# 2,600

£ 1,900

9 4,900

EER

# 4,400

%5 3,000

%9 7,400

=RE

MILE

£ 2,300

%9 2,600

ERE

£ 310

SRE

fi LU R

11,136

# 20

# 70

5 280

5 370

LER

12,721

#5 3,500

# 6,500

5 280

# 10,300

=ys

10,353

#5 3,100

# 1,800

£ 1,100

%9 5,900

BER

3,071

5 460

#9460

FNR

8,464

#9 230

£ 1,800

%9 2,000

ERR

22,893

£ 2,900

£ 2,600

%9 5,500

=R

12,020

£ 2,200

£ 4,400

% 6,600

LS

8,735

#5 3,000

% 5,600

EER

55,694

£ 1,000

£ 1,000

# 2,000

770

Ko R

12,156

#5 9,400

#9 9,400

=R

8,119

£ 1,100

£ 4100

#9 5,200

BERER

66,299

£ 2,600

£ 13,200

# 15,800

HERR

44,229

£ 1,100

#5 3,700

9 4,700

At

417,462

#5 28,500

%5 56,400

%5 40,300

#7 125,200

GED) — hIh. FEEREHRI :
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(I ) SRR £ ST o CRBUTNGS S, £1-. THABACHER CARH S\ B35S
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WA RIRER (MEMANKEBEKT T —R RET—R®)

(A—HFIL)

Bh iR R 3T &

WP KR E R

EFR

EX:]

5

i

RR

15,324

#5 860

%5 860

mARR

BER

BER

FER

5 180

R

# 110

LEINES

# 1,200

5 70

EWR

AR

BHE

MEL

EHR

iz BB IR

A% if]

# 1,500

% 6,000

# 1,500

%9 9,000

FHMER

#5 4,600

#9 5,400

£ 1,700

# 11,600

=8

5 730

£ 1,900

£ 4,100

%9 6,700

BER

AT

KR A

# 2,600

£ 1,900

9 4,900

EER

# 3,100

# 2,700

5 410

%9 5,800

=RE

MILE

#5 2,000

%9 2,200

ERE

5 170

SRE

fi LU R

11,136

# 20

5 100

£ 220

#9340

LER

12,721

#5 3,600

# 6,500

5 280

# 10,300

=ys

10,353

#5 3,100

£ 1,700

£ 1,100

%9 5,900

BER

3,071

5 250

#9250

FNR

8,464

5 250

£ 1,900

9 2,100

ERR

22,893

£ 2,800

£ 2,600

%9 5,400

=R

12,020

£ 2,500

£ 4,400

%9 6,900

LS

8,735

#5 3,100

%9 5,700

EER

55,694

£ 1,700

£ 1,000

# 2,800

770

10

# 10

Ko R

12,156

£ 9,900

#9 9,900

=R

8,119

£ 1,100

£ 4,400

# 5,500

BERER

66,299

#5 3,200

# 15,400

# 18,600

HERR

44,229

£ 1,100

£ 4,600

#5 5,800

At

417,462

#5 25,300

% 57,200

£ 43,700

# 126,100

GED) — hIh. FEEREHRI :
: o ST GE 2) B EIR BB L BB
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WA BIRER (AMBADBKEEK T 7R RET—RO)

(A—HFIL)

Bh iR R 3T &

WP KR E R

EFR

EX:]

5

i

RR

15,324

5 970

% 970

mARR

BER

BER

FER

5 150

R

# 60

LEINES

# 1,500

EWR

AR

BHE

MEL

EHR

iz BB IR

A% if]

# 1,900

# 5,900

%9 9,300

FHMER

#5 4,600

# 5,300

# 11,600

=8

# 1,100

# 2,100

%9 7,300

BER

AT

KR A

# 2,500

£ 1,900

%9 4,800

EER

# 2,800

# 2,500

%9 5,300

=RE

MILE

£ 1,800

%9 1,900

ERE

£ 160

SRE

fi LU R

11,136

# 20

5 100

£ 220

#9 330

LER

12,721

#5 3,500

# 6,500

5 280

# 10,300

=ys

10,353

#5 3,100

£ 1,700

£ 1,100

%9 5,900

BER

3,071

5 140

#9140

FNR

8,464

9 240

£ 1,900

9 2,100

ERR

22,893

£ 2,900

£ 2,700

%9 5,500

=R

12,020

£ 2,300

5 4,200

% 6,500

LS

8,735

#5 3,000

% 5,600

EER

55,694

£ 2,300

£ 1,100

#9 3,400

770

10

# 10

Ko R

12,156

# 10,200

# 10,200

=R

8,119

# 1,500

£ 4,400

#5 5,800

BERER

66,299

£ 3,800

1 17,400

# 21,200

HERR

44,229

£ 1,200

#5 3,700

# 4,900

At

417,462

%9 25,400

#J 58,300

£ 44,600

%7 128,400

GED) — hIh. FEEREHRI :
: o ST GE 2) B EIR BB L
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6. EEFE~ADHE

6.1

(&5] %A

(1) [BEE] RBMWALKEL BT H7r—X

HESH MBS EX7—X, 2ERF—XQO. 2RE®. FHEZE) (N)
18 13ERE% 17 Bt
S ey | amEer | TS [ gEEy | e | S [ g | e
AR #9600 %9400 #9200 #9200 %990 %990 %960 %920 %940
AR - - - #920 #9510 #3910 - - -
REE %910 - - #9300 #9200 #9200 #3980 #3920 #3960
HER 91500 #9900 #9600 #93100 #91,600 #91,600 #91,800 #9600 #31,300
FHER #929000 | #919000| #410000 #5100 | #92700| #92400| #94800|  #91400 #3400
BURED #99200 #96000 |  #93200 #98400 |  #94400 #94,000 #94,100 #491,200 #492,900
riizaJ =3 #979000 | #952000 | #428000 #934000 | #918000| #917000| #4925000 #7400 | #4917,000
bl - - - - - - - - -
EILE - - - %920 %910 %910 - - -
AR - - - %940 %920 920 910 - 910
teHE #93600 #2100 |  #91400 #94400 | #92200 #92200 #493800 #91,100 #92700
=] #9600 | #95700| #93800| #944000 | #922000| #922000| #429000| #98800| #920000
REFE #91800 #91,100 #9700 #2700 |  #91400 #91,400 #2100 #9600 #91.400
e BRI #916000 | #99400| #96300 #945000 | #922000 | #922000| #930000| #99100| #421,000
FHEIE #9700000 | #9430000 | #9260000 | #91,000000 | #7540000 | #J470000 |#41,000000 | #J300000 | #4700000
EHNIR #9310000 | #9190000 | #9120000 | #9740000 | #9380000 | #9360000 | #7580000 | #J170000 | #4410000
=58 #9340000 | #9220000 | #9120000| #9370000| #9210000 | #9150000 | #7320000| #996000 | #4220000
e #19600 | #95700| #43800| #937000| #918000| #918000| #424000| #47200| #417000
RABRT #98800 | #95300| #93500 #740000 | #920000 | #920000| #926000| #97700| #418000
KBRAF #785000 | #951000| #4933000| #49260000| #9130000| #9130000| #9170000 | #4952000| #J120000
EER #967000 | #943000 | #424,000 #71000 | #936000 | #935000| #951000| #915000| #436,000
=RE #924000 | #914000| #99600 #75000 | #4938000| #4938000| #951000| #915000| #436,000
FEMLE | #9210000 | #9130000| #977000| #9230000| #9130000 | #9100000| #9210000| #962000| #J150000
B %940 %920 %920 #9100 %960 %960 %950 %920 %940
EARE - - - #4960 #9330 #930 #9510 - #5110
REILE #126000 | #716000| #99900| #962000| #931000| #931000| #941000| #512000| #4528000
[LEE #9160000 | #9100000| #954000| #942000| #922000| #919000| #939000| #912000| #328000
wWAg #928000 | #918000| #99600 #7300 #93800 #93500 #96900 #92,100 #94,800
R #7200000 | #7130000| #474000| #9230000| #7130000 | #7100000 | #7220000| #467,000| #4160,000
=12 #954000 | #935000| #919,000 #955000 | #928000 | #926000| #938000| #911000| #926000
IR #9210000 | #9130000| #$972000| #9120000| #966000| #953000| #998000| #929000| #969,000
SRR #7280000 | #7180000| #5100000| #9300000| #7180000 | #7130000 | #7330000| #498000| #4230,000
fEER #916000 | #911000|  #95400 #91,600 #9800 #9800 #91,500 #9400 #91,000
{EEE - - - 70 #9540 #9540 #3920 #9310 #9310
RIFE #9800 | #96500| #93300 #9900 #9400 #9400 #7800 #9200 #9600
REAR #96.800 #4100 #92700 #913000 | #96300 #96,300 #99400 #92800 #96,600
KME #7120000 | #977000| #941000| #950000| #929000| #4921000| #941000| #912000| #429000
=l #9210000 | #9130000| #973000| #9210000| #9120000| #987000| #9170000| #950000| #3120000
EREE #924000 | #315000| #98900 25000 | #913000| #912000| #920000 #96000 |  #914,000
SRR #94600 #93100| #91600 #9400 #9200 #9200 #9400 #3100 #9300
&ET | %93200000 (#92,100000 |#91,200000 | #94,100000 |#92200,000 |#J 15900000 |#33600000 |#J 1,100,000 | 92500000
GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEERE L > TRIVEN DD, Fo. HHERADERTAIA—HLLIEELHSD.
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HEEH GLED : EMs—X, ZBEREF—XD. £5K. BE 8n/s) (N)
18 13RI 17 Bt

S e | e | Do | pEE | e | O [ gk | e

IR #9600 %9400 #9200 #9200 #9100 #9100 %980 %920 #950
AR - - - #920 #9510 #3910 #5910 - -
FEE - - - #9300 #9100 #9100 #3960 #3920 #9740
IEEE #93900 | #92400| #91600| #96300| #93100| #93100| #94400| #91300| #93100
FER #930000 | #919000| #910000| #95500| #92900| #92600| #95100| #91500| #43600
BURED #914000 | #99100| #95300| #919000 #99.800 #99400 |  #911,000 #493.200 #497500
212 | %976000 | #950000| #926000| #927000| #914000| #913000| #920000| #96,100| #414000
e - - - #9510 #9510 #5910 - - -
EILE - - - %960 %930 %930 %910 - %910
AR #9200 #9100 %970 #9400 #9200 #9200 #9200 %960 #9100
e #96500 | #$93900| #£92600| #98200 #4100 #94100 #7100 #92,100 #95000
=] #17000 | #910000| #496700| #971000| #936000| #936000| #949000| #915000| #434,000
REFE 97400 | $94400| £92900| #$924000| #$912000| #912000| #3916000 %94700 | #411,000
e BRI #925000 | #4915000| #910000| #983000| #941000| #941000| #956000| #917000| #439,000
FHEE #9770000 | #9480000 | #9290000 | #9940000 | #9500000 | #4440,000 |#31,000000 | #9310000 | #3730000
BEIE | #9980000 | #9590000 | #9390000 |%41,800000 | #9910000 | #4890000 |#41,700000 | #4J500000 |#%J 1,200000
=FIE | #510000| #7320000| #5190000| #9630000 | #9350000 | #7270000 | #9620000| #J190000 | #4J440000
BiA1C] #136000 | #921000| #914000| #7150000 | #974000| #974000| #995000| #929000| #467,000
RABRT #9190000 | #9110000 | #4974000| #9330000 | #J160000 | #9160000 | #9260000| #78000 | #4180000
KBRAF  |%91,000000 | #9620000 | #9410000 |%91,500000 | #4J760000 | #4760000 |%41,300000 | #45380000 | #4890000
EEE | #9160000 | #7100000 | #963000| #9270000 | #9140000 | #9130000 | #7210000| #962000 | #4140000
=RE #7100000 | #963000| #4942000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #9200000| #960000 | #4140000
FERLE | #9330000 | #9210000 | #9130000| #9380000| #9210000| #9170000 | #9380000| #9110000 | #9260000
BEIR #91,100 #9700 #9500 |  #91500 #9800 #9800 |  #91,200 #9400 #9900
EARE #91,100 #9700 #9400 |  #91,700 #9900 #9900 |  #91300 #9400 #9900
REILE #788000 | #453000| #935000| #7230000| #7110000 | #3110000| #5160000| #548000| #4110000
LB #9190000 | #9130000| #970000| #9160000| #$983000| #975000| #9120000| #937000| #985000
(Am]L=} 34000 | #922000| #912000| #927000| #914000| #913000| #521,000 96200 |  #315000
EER #7280000 | #9180000 | #9110000 | #9330000 | #9180000 | #9140000 | #7350000| #4110000 | #4250000
FIE | #120000| #974000| #945000| #9200000| #3100000 | #4997000| #7160000| #949000 | #4110000
IR #9430000 | #9270000 | #9160000 | #7490000 | #9270000 | #9220000 | #9470000 | #J140000 | #3330000
SR #7410000 | #9250000 | #9150000 | #9430000 | #9250000 | #9180000| #9510000| #150000 | #9360000
fEmE #317000 | #911,000 #95.800 #93500 $91.800 $51,700 #92.800 #9800 #91,900
{EEE 70 #5940 #3930 #9200 #9100 #9100 #9100 #3930 #9370
RIFE #99900| #96500| #93300| #31000 #9500 #9500 #7900 #9300 #9600
REAR #912000| #97000| #94700| #920000 #9800 | #99800| #915000 #94600 | #911,000
KR #9120000 | #981000| #944000| #990000| #951000| #939000| #£965000| #920000| 946,000
IR #9280000 | #9180000 | #9100000| #9320000| #7180000 | #4140000| #9310000| #992000 | #3220000
BEREE | #925000| #916000| #99500| #926000| #913000| #913000| #921000| #96300| #315000
SRR #94600| #$93100| #31600 #9400 #9200 #9200 #9400 #3100 #9300
&5t |#96,300000 | 93900000 |#J2400,000 |#783800000 |#J4,600000 |#J4,200000 |#78,100,000 |#%J2400000 |#J5,700000

GED —:HFh

(X2) ERFFEAIDEIBEIIHDHIEENEE L > TROIVEN DD, Ff-. HHERADERTAS
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(2) [BEE] ARMWAVKEL BT H75—X

HEEH WED : EX7—X, ERT7—XQ. LR %K. FHEAZE) (N)
18 136 % 17 Bt

S e | | TN | pEEr | el | O [ ggn | eEEL

IR #9300 #9200 %990 #9200 %980 %980 %940 %910 %930
N - - - %920 %910 %910 - - -
FEE %910 - - #9300 #9200 #9200 %980 %920 %960
IEEE #91500 #9900 #7600 | #93100| #91600| #91600| #1800 #7600 #312300
FER #97300| #94800( #92500| #91800 #9900 #7900 | #91500 #4400 #31,000
BURAD #96600 | #94300| #92300| #97700| #94000| #93700| #93400| #491,000 %9 2400
PRI | #927000 | #918000 | #9600 | #925000 | #913000 | #912000 | #915000 |  #94600 | #911000
e - - - - - - - - -
EILE - - - %920 %910 %910 - - -
Aallg - - - %940 %920 920 910 - %910
e #3600 | #92100| #91400| #94400 #92200 | #92200 #493800 #91,100 #92700
=] #9600 | #45700| #93800| #944000| #922000| #922000| #929000| #48800| #420000
REFE #1800 | #51.100 #9700 |  $£92700 #1400 |  #91400 #2100 #9600 #91.400
IR IR #16000 | #99400| #96300| #945000| #922000| #922000| #930000| #99100| #421,000
FHEE #9480000 | #9290000 | #9190000 | #9960000 | #9480000 | #9480000 | #9960000 | #3290000 | #4670,000
BEIE | #9270000 | #5160000 | %9110000| #740000 | #9370000 | #9370000 | #9580,000 | #4170000 | #4400000
=FIE | #5220000| #7140000| #483000| #9340000 | #9180000| #7160000 | #7290000| #988000| #J210000
BiA1C] #9600 | #45700| #93800| #937000| #918000| #918000| #924000| #47200| #4517,000
RABRT #8800 | #495300| #93500| #940000| #920000| #920000| #926000| #97700| #418000
KBRAF | #9150000 | #992000| #4954000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #7180000| #954000 | #4130000
EEE | #9170000 | #5110000 | #960000| #981000| #942000| #4939000| #961000| #918000| #443000
=RE #924000 | #914000| #99600| #975000| #938000| #4938000| #951000| #915000| #436000
FERLE | #9310000 | #9200000 | #9110000| #9270000 | #9170000| #9110000| #9250000| #975000 | #3170000
BEIR %940 %920 %920 #9100 %960 %960 #950 %920 %940
EARE - - - #4960 #9330 #930 %910 - #5110
REILE #127000 | #917000| #910000| #962000| #931000| #931000| #941000| #912000| #4928000
LER #9130000 | #985000| #946000| #940000| #921000( #919000| #938000| #911000| #326000
WA 925000 | #916000| #98700| #6900 #3600 |  #%93300 #96,500 #92000 #94,600
EER #7280000 | #9180000 | #9100000 | #9250000 | #9160000 | #993000 | #7240000| #973000| #4170000
e #978000 | #951000| #927000| #$957000| #930000| #927000| #940000| #912000| #528000
FIRE #9190000 | #9120000| #966000| #9120000| #964000| #952000| #$995000| #929000| #967,000
SRR | #9340000 | #9220000 | #9120000| #9320000| #9200000 | #9120000 | #9350000 | #9100000 | #4240000
fEEIR 914000 | #99600| #£94900| #91500 #9800 #9800 #91400 #9400 #91,000
{EEE - - - 70 #9540 #9540 #3920 #9310 #9310
FIFE #311,000 #97200 #93700 $51,100 #4600 #4600 #91,100 #9300 #9800
REAR #6800 | #94100| #92700| #Y13000 #6300 #%96,300 #99400 #92800 #96600
KR 3120000 | #980000 | #942000| #$949000| #929000| #£921000| #941000| #912000| #928000
IR #9190000 | #9120000| #4967,000| #9200000| #7110000| #986000| #7160000| #947000 | #3110000
EREE | #924000| #915000| #99000| #925000| #913000| #913000| #920000| #96000| #314,000
SRR #94200| #92800| #91400 #9400 #9200 #9200 #9400 #3100 #9300
&5t |#93200000 |#42000000 |#491,200,000 |#44,100000 |#£42200,000 |#31,900000 |#43,500,000 |#91,100000 | #42,500000

GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEEREE L > TRIVEN DD, Tz, HHERADERTAFA—HLLVIEELHSD.
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HEEH GhED : BT —X, BRT—XQ. £5K. BE 8n/s) (N)
18 13RI 17 Bt

S e | | TN | pEEr | el | O [ ggn | eEEL

IR #9300 #9200 %990 #9200 #9100 #9100 %960 %920 %940
AR - - - #920 #9510 #3910 #5910 - -
FEE - - - #9300 #9100 #9100 #3960 #3920 #9740
EEE #93900 | #92400| #91600| #96300| #93100| #93100| #94400| #912300 #3100
FER #7600 | #95000| #92700| #92200| #91100| #91100| #91800 #4500 #31200
BURAD #912000 | #97400| #94400| #919000| #99400| #99100| #99900| #43000 #6900
212 | £924000 | #916000| #98500| #917000| #98600| #98500| #911000| #93200 #37500
e - - - #9510 #9510 #5910 - - -
EILE - - - %960 %930 %930 %910 - %910
AR #9200 #9100 %970 #9400 #9200 #9200 #9200 %960 #9100
e #96500 | #$93900| #£92600| #98200 #4100 #94100 #7100 #92,100 #95000
[T #917000 | #910000| #496700| #971000| #936000| #936000| #949000| #915000| #434,000
REFE 97400 | $94400| £92900| #$924000| #$912000| #912000| #3916000 #4700 | #4911000
IR IR #925000 | #915000| #910000| #983000| #941000| #941000| #956000| #917000| #%439000
FHEE #9570000 | #9340000 | #9220000 | #9890000 | #9450000 | #4J440,000 |#51,000000 | #J300000 | #3700,000
EHNIR #9950000 | #49570000 | #9380,000 |%91,800000 | #900000 | #4890,000 |#41,700000 | 4500000 | %] 1,200000
=58 #7410000 | #9260000 | #9160000 | #9610000 | #9320000 | #9290000| #9610000 | #J180000 | #4420000
EIR #936000 | #921000| #914000| #9150000 | #974000| #974000| #995000| #929000| #467000
RABRT #7190000 | #9110000 | #4974000| #9330000 | #9160000 | #9160000| #9260000| #78000 | #4180000
ABRAF  |%91,100000 | #9660000 | #%9430,000 |%91,500000 | #4J760000 | #4760000 |%41,300000 | #45380000 | #4890000
EER #9270000 | #9170000 | #4997000| #9280000 | #J140000 | #9140000| #9220000| #965000 | #4150000
=RE #7100000 | #963000| #4942000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #9200000| #960000 | #4140000
FERLE | #9410000 | #9260000 | #9150000 | #9410000 | #9250000 | #9160000 | #9400000 | #9120000 | #9280000
BEIR #91,100 #9700 #9500 |  #91500 #9800 #9800 |  #91,200 #9400 #9900
EARE #91,100 #9700 #9400 |  #91,700 #9900 #9900 |  #91300 #9400 #9900
RELIE #789000 | #4954000| #935000| #9230000 | #9110000| #9110000| #9160000 | #948000 | #4110000
LB #3170000 | #9110000| #962000| #9160000 | #$982000| #975000| #9120000| #936000| #984,000
(Am]L=} 31000 | #920000| #911000| #926000| #£913000| #913000| #520000 96,100 |  #914,000
EER #9350000 | #9220000 | #9130000| #340000 | #9210000 | #9130000| #9360000| #4110000 | #4250000
EINED #7140000 | #990000 | #4953000| #9200000 | #7110000 | #996000| #7170000| #950000 | #4120000
IR #9410000 | #9260000 | #9160000 | #7480000 | #9260000 | #9220000| #7470000 | #J140000 | #3330000
SR #9450000 | #9280000 | #9170000 | #9440000 | #9270000 | #9170000| #7520000 | #J160000 | #3360000
fEmE 716000 | #%910000 #95,300 #93400 $91,700 $51,700 #92700 #9800 #91.900
{EEE 70 #5940 #3930 #9200 #9100 #9100 #9100 #3930 #9370
FIFE #311,000 #97200 #93700 #91,300 #4600 #4600 #91,100 #9300 #9800
REAR #912000 | #97100| #94700| #320000 #9800 | #99800| #915000 #94600 | #911,000
KR #9130000 | #984000| #945000| #£989000| #950000| #939000| #965000| #919000| #945000
IR #9260000 | #9160000 | #996000| #9310000 | #7180000 | #4140000| #9300000| #990000 | #4210000
EREE | #926000| #916000| #99600| #926000| #913000| #913000| #921000| #96300| #315000
SRR #94200| #92800| #91400 #9400 #9200 #9200 #9400 #3100 #9300
&35t |#96,200000 |#43800000 |#42400,000 |#48800000 |#44,600,000 |#94,200000 |#48,100000 |#92400000 | #45,700000

GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEEREE L > TRIVEN DD, Tz, HHERADERTAFA—HLLVIEELHSD.

_82_




Q) [HEE] MEMANKEL /KT H7r—X

HEEH WED: EX7—X, BERT—X0O., L2RE. FHEE) (N)
18 136 % 17 Bt

S e | | TN | pEEr | el | O [ ggn | eEEL

IR #9200 %9100 %960 #9200 %980 %980 %940 %910 %930
AR - - - #920 #9510 #3910 - - -
FEE %910 - - #9300 #9200 #9200 %980 %920 %960
EEE #91,500 #9900 #7600 | #93100| #91600| #91600| #1800 #7600 #312300
FER #94800 | #93100| #91700| #31400 #9700 #9700 |  #%91,000 #9300 #9700
BURED #96600 | $94300| #£92300| #97900 #94200 #93,700 #493600 #91,100 #492500
212 | 4918000 | #912000| #96600| #924000| #912000| #912000| #914000| #94300| #410000
e - - - - - - - - -
EILE - - - %920 %910 %910 - - -
Aallg - - - %940 %920 920 910 - %910
e #3600 | #92100| #91400| #94400 #92200 | #92200 #493800 #91,100 #92700
[T #9600 | #495700| #93800| #944000| #922000| #922000| #929000| #98800| #420000
REFE #1800 | #51.100 #9700 |  $£92700 #1400 |  #91400 #2100 #9600 #91.400
IR IR #16000 | #99400| #96300| #945000| #922000| #922000| #930000| #99100| #421,000
FHEE #9470000 | #9290000 | #9190000 | #9960000 | #9480000 | #9480000 | #9950000 | #9290000 | #4670,000
EHNIR #9270000 | #9160000 | #9110000| #9740000 | #9370000 | #9370000 | #9580000 | #4170000 | #4400000
=58 #9220000 | #9130000| #4980000| #9340000 | #9180000 | #9160000| #9290000| #87000 | #4200000
EIR #99600 | #45700| #93800| #4937000| #918000| #918000| #924000| #97200| #417,000
RABRT #8800 | #495300| #93500| #940000| #920000| #920000| #926000| #97700| #418000
KBRAF #7140000 | #988000| #4952000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #9180000| #953000 | #4120000
EER #7150000 | #998000 | #953000| #978000| #941000| #4938000| #958000| #917000| #441,000
=RE #924000 | #914000| #99600| #975000| #938000| #4938000| #951000| #915000| #436000
FERLE | 9270000 | #9170000 | #997000| #9250000 | #9140000| #9100000| #9220000| #967,000| #3160000
BEIR %940 %920 %920 #9100 %960 %960 %950 %920 %940
EARE - - - #4960 #9330 #930 %910 - #5110
RELIE #931000 | #919000| #911,000| #962000| #931000| #4931000| #941000| #912000| #429000
LER #9130000 | #985000| #946000| #940000| #921000( #919000| #938000| #911000| #326000
WA #929000 | #919000| #910000| #37500 #3900 | #93600 #97,100 #92,100 #94,900
(=T #9260000 | #9170000 | #994000| #9240000 | #9150000 | #994000| #9240000| #971000| #4160000
e #9100000 | #967000| #936000| #959000| #$932000| #927000| #$942000| #913000| #930000
FIRE #9180000 | #9120000| #964000| #9120000| #$965000| #952000| #$996000| #929000| #967,000
=Rl #9380000 | #9240000 | #9140000 | #9350000 | #9220000 | #3130000| #9370000| #3110000 | #3260,000
fEmE 716000 | #%910000 #95,300 #91,700 #5900 #5800 #91500 #9500 #91,100
{EEE - - - 70 #9540 #9540 #3920 #9310 #9310
RIGE #918000 | #512000| #96200| #1900 #91,000 #9900 #91,900 #9600 #91,300
REAR #97800| #94700| #93000| #3913000 #6300 #%96,300 #99,500 #92800 #96600
KR #3140000 | #990000 | #948000| #957000| #934000| #$924000| #949000| #915000| #934000
IR #9160000 | #9100000| #958000| #9190000 | #9110000| #985000| #9150000 | #944,000 | #3100000
EREE | #928000| #917000| #910000| #926000| #913000| #913000| #921000| #96300| #315000
SRR #96100| #954000| #92000 #9500 #9200 #9200 #9500 #3100 #9300
&5t |#93,100000 |#492000000 |#41,100,000 |#44,100000 |#%42200,000 |#391,900000 |#43,500,000 |#31,100000 | #42,500000

GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEEREE L > TRIVEN DD, Tz, HHERADERTAFA—HLLVIEELHSD.

_83_




HEEH GLED : BRIy —X, BRT—X@, 25K, BE8n/s) (N)
18 13RI 17 Bt

S e | | TN | pEEr | el | O [ ggn | eEEL

IR #9200 %9100 %960 #9200 #9100 #9100 #950 %920 %940
AR - - - #920 #9510 #3910 #5910 - -
FEE - - - #9300 #9100 #9100 #3960 #3920 #9740
IEEE #93900 | #92400| #91600| #96300| #93100| #93100| #94400| #912300 #3100
FER #95100 | #93300| #91800| #31800 #9900 #9900 |  #91400 #9400 #9900
BURED #912000 | #97400| #$94400| #919000 #99600 #99200 | #910,000 #493000 #97.100
)18 | #916000 | #910000| #95500| #416000| #98100| #48100| #99700| #92900 #76.800
e - - - #9510 #9510 #5910 - - -
EILE - - - %960 %930 %930 %910 - %910
AR #9200 #9100 %970 #9400 #9200 #9200 #9200 %960 #9100
e #96500 | #$93900| #£92600| #98200 #4100 #94100 #7100 #92100 #95000
=] #17000 | #510000| #46700| #971000| #936000| #936000| #949000| #915000| #4934000
REFE 97400 | $94400| £92900| #$924000| #$912000| #912000| #3916000 #4700 | #4911000
e BRI #925000 | #915000| #910000| #983000| #941000| #941000| #956000| #917000| #%439000
FHEE #9560000 | #9340000 | #9220000 | #7890000 | #9450000 | #4J440,000 |#51,000000 | #J300000 | #3700,000
BEIE | #9940000 | #9570000 | #9380,000 |%41,800000 | #9900000 | #4890000 |#41,700000 | #4J500000 | %9 1,200000
=FIE | #410000| #7250000| #9160000| #9610000 | #9320000 | #7290000 | #J600000| #J180000 | #4J420000
BiA1C] #736000 | #921000| #914000| #9150000 | #974000| #974000| #995000| #929000| #4967000
RABRT #7190000 | #9110000 | #4974000| #9330000 | #9160000 | #9160000| #9260000| #78000 | #4180000
ABRAF  |%91,100000 | #9650000 | #%9430,000 |%91,500000 | #4J760000 | #4760,000 |%41,300000 | #47380000 | #4890000
EEE | #9250000 | #5160000 | #991000| #9280000 | #9140000 | #9140000| #9210000| #964000 | #4150000
=RE #7100000 | #963000| #4942000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #9200000| #960000 | #4140000
FERLE | #9380000 | #9240000 | #9140000 | #9390000 | #9230000| #9160000| #9380000| #9110000 | #9270000
BEIR #91,100 #9700 #9500 |  #91500 #9800 #9800 |  #91,200 #9400 #9900
EARE #91,100 #9700 #9400 |  #91,700 #9900 #9900 |  #91300 #9400 #9900
REILE #792000 | #956000| #936000| #9230000| #9110000| #7110000 | #7160000| #J48000| #J110000
LB #3170000 | #9110000| #962000| #9160000 | #$982000| #975000| #9120000| #936000| #984,000
WA #935000 | #$923000| #913000| #£527000| #914000| #913000| #921,000 #96300 | #915000
EEIE | #9330000 | #5210000| #9120000| #9340000 | #9200000 | #4130000| #9360000| #4110000 | #4250000
FIE | #170000 | #3110000 | #961000| #9200000 | #3110000 | #4995000| #7170000| #950000 | #4120000
IR #9410000 | #9250000 | #9160,000 | #7480000 | #9260000 | #9220000| #7470000 | #J140000 | #3330000
SR #9480000 | #9300000 | #9180000 | #9460000 | #9290000 | #3170000| #9530000 | #3160000 | #3370000
fEmE #317000 | #911,000 #5700 #93500 $91.800 $51,700 #92.800 #9800 #92,000
{EEE 70 #5940 #3930 #9200 #9100 #9100 #9100 #3930 #9370
RIGE #918000 | #£512000| #96300| #92100 #1000| #91,000 #91,900 #9600 #91.400
REAR #913000 | #97700| #95000| #920000 #9900 | #99900 | #915000 #94600 | #911,000
KR #9140000 | #994000| #950000| #996000| #£955000| #941000| #$972000| #922000| #951,000
IR #9240000 | #9150000 | #989000| #9310000 | #9170000 | #9140000 | #9290000| #988000 | #3210000
EREE | #920000| #918000| #911000| #927000| #914000| #913000| #922000| #6700 | #316000
SRR #96100| #954000| #92000 #9500 #9200 #9200 #9500 #3100 #9300
&35t |#96,200000 |#43800000 |#42400,000 |#48800000 |#44,600,000 |#94,200000 |#48,100000 |#92400000 | #45600000

GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEEREE L > TRIVEN DD, Tz, HHERADERTAFA—HLLVIEELHSD.

_84_




4) [BEE] WAL KREL BT H7r—X

HEESH WED: EX7—X, ERTy—XO., £3R%K. FHEAZE) (N)
18 136 % 17 Bt

S e | | TN | pEEr | el | O [ ggn | eEEL

IR #9200 #9200 %980 #9200 %980 %980 %940 %910 %930
AR - - - %920 %910 %910 - - -
FEE %910 - - #9300 #9200 #9200 %980 %920 %960
EEE #91,500 #9900 #7600 | #93100| #91600| #91600| #1800 #7600 #312300
FER #6200 | #94100( #92100| #1500 #9800 #7800 |  #91.200 #4300 #7800
BURED #96100| #$93900| #92100| #97800 #94100 #93,700 #493500 #91,100 #492500
FER)IR | #916000 | #910000 |  #95900 | #924000 | #912000 | #912000 | #914000| #94300 | #910000
e - - - - - - - - -
EILE - - - %920 %910 %910 - - -
Aallg - - - %940 %920 920 910 - %910
e #3600 | #92100| #91400| #94400 #92200 | #92200 #493800 #91,100 #92700
[T #9600 | #495700| #93800| #944000| #922000| #922000| #929000| #98800| #420000
REFE #1800 | #51.100 #9700 |  $£92700 #1400 |  #91400 #2100 #9600 #91.400
IR IR #16000 | #99400| #96300| #945000| #922000| #922000| #930000| #99100| #421,000
FHEE #9470000 | #9290000 | #9190000 | #9960000 | #9480000 | #9480000 | #9950000 | #9290000 | #4670,000
BEIE | #9270000 | #5160000 | %9110000| #740000 | #9370000 | #9370000 | #9580,000 | #4170000 | #4400000
=FE8 | #5240000 | #9150000 | #988000| #7340000 | #7180000 | #9160000| #9290000| #988000 | #4210000
EIR #99600 | #45700| #93800| #4937000| #918000| #918000| #924000| #97200| #417,000
RABRT #8800 | #495300| #93500| #940000| #920000| #920000| #926000| #97700| #418000
KBRAF | #9120000| #974000| #4945000| #9260000 | #9130000 | #9130000| #7180000| #953000 | #4120000
EER #7130000 | #981000| #944000| #976000| #939000| #4937000| #956000| #917000| #%439000
=RE #924000 | #914000| #99600| #975000| #938000| #4938000| #951000| #915000| #436000
FERLE | #$9260000 | #9170000 | #995000| #9250000 | #9140000| #9100000| #9220000| #967,000| #3160000
BEIR %940 %920 %920 #9100 %960 %960 #950 %920 %940
EARE - - - #4960 #9330 #930 %910 - #5110
RELIE #932000 | #920000| #912000| #963000| #932000| #4931000| #941000| #912000| #429000
LER #9130000 | #985000| #946000| #940000| #921000( #919000| #938000| #911000| #327000
WA #932000 | #921000| #911000| #98000 #94200| #593800 #97600 #92300 #95300
AR | #9250000| #9160000| #990000| #9240000| #9140000 | #995000| #9230000| #969000 | #4160000
e #995000 | #$962000| #933000| #$959000| #931000| #927000| #942000| #913000| #529000
FIRE #9200000 | #9130000| #4970000| #9120000| #969000| #953000| #7100000| #931000| #471,000
AR #3370000 | #9240000 | #9130000| #9340000 | #9220000| #9130000| #3360000| #9110000| #3260000
fEEIR #915000 | #99700| #95000|  #41600 #9800 #9800 |  #91400 #9400 #491,000
{EEE - - - 70 #9540 #9540 #3920 #9310 #9310
RIGE #924000 | #916000| #98200| #92700 #1400 #91300 #92700 #9800 #91,900
REAR #98400 | #95100| #93200| #913000| #96400| #96400| #99600| #952900 #96,700
KR #9150000 | #999000| #953000| #970000| #$943000| #927000| #£961000| #918000| #943000
Bl #9220000 | #9140000 | #979000| #9220000| #9130000| #988000| #3170000| #952000| #3120000
FEREE | £934000| #922000| #913000| #928000| #914000| #914000| #923000 #96900 | #916000
SRR #910000 | #96800| #93500 #9800 #9400 #9400 #9800 #9200 #9500
&5t |#93200000 |#492000000 |4 1,200,000 |#44,100000 |#%42200,000 |#31,900000 |4 3,600000 |#91,100000 | #42,500000

GED —:HFh

CX2) HFFRANDIIELHHIEEREE L > TRIVEN DD, Tz, HHERADERTAFA—HLLVIEELHSD.

_85_




HEEH GLED : BTy —X, BRTy—XO., £94. BE 8n/s) (N)
18 13ERE% 147 Bt
S ey | aEEr | DO [ gEEn | e | s [ amer | g
IR %9200 #9200 %980 #9200 #9100 #9100 #960 %920 %940
AR - - - #9520 #9510 #3910 #5910 - -
REEE - - - #9300 #9100 #9100 #3960 #3920 %940
EEE #93900 | #92400| #41600 #76300 | #493100 #93,100 #74,400 #31.300 #3100
FER #6500 | #94300| #492300 #1900 |  #491,000 #7900 #31500 #4400 #91,000
E3E #911000 | #97000| #94200| #919000| #9600 #9100 [ #910000 #33,000 #37,000
riizaJlI=3 #913000 #8600 | #94700| #916000| #98100 #98000 #499,700 #492,900 #96,.800
e - - - #9510 #9510 #5910 - - -
EILE - - - #3960 #930 #3930 %910 - #10
Al %9200 %9100 %970 #9400 #9200 #9200 #9200 %960 #9100
teHE #965500 #93900 | #$92600 #98200 | #94100 #94100 #7100 #92100 #95000
ITE] #17000 | #910000| #96700| #971000| #936000| #936000| #949000| #515000| #434,000
REFE #97400 #94400 |  #92900 | #924000| #912000| #912000| #916000 #4700 |  #311,000
i BRI #925000 | #915000 | #910000| #983000| #441000| #941000| #956000| #917000| #439000
FHEE #9560000 | #9340000 | #9220000 | #890000 | #9450000 | 4440000 | #41,000000 | #300000 | #4700000
AR #9940000 | #9570000 | #9380000 | %91,800000 | #7900000 | #9890,000 |#41,700000 | #9500,000 | %9 1,200000
=58 #9430000 | #9260000 | #9160000 | #9610000 | #9320000 | #9280000 | #9610000 | #J180000 | #4420000
BrAtC] #736000 | #921000| #914000| #9150000| #974000| #974000| #995000| #529000| #467,000
FRABRT #7190000 | #110000 | #974000 | #9330000| #9160000 | #J160000 | #9260000| #978000 | #4180000
ABRAF | #91,100000 | #9640000 | #9420000 | %91500000 | #49760000 | 4760000 | %41,300000 | #J380000 | #4890000
FER #9220000 | #9140000 | #4982000| #9280000| #9140000 | #9140000 | #9210000| #963000| #4150000
=RE #7100000 | #963000 | #942000| #9260000| #9130000 | #9130000 | #J200000| #960000 | #4140000
FERLE | #9370000 | #9230000 | #9140000 | #9390000| #9230000| #9170000 | #9380000 | #3120000 | #4270,000
SEIR #1100 #9700 #9500 #91,500 #9800 #9800 #91.200 #9400 #9900
EARE #91,100 #9700 #9400 #91,700 #9900 #9900 #91,300 #9400 #9900
REILE #794000 | #957000| #4937000| #9230000| #7110000 | #9110000 | #7160000| #448000| #4110000
LEE #9170000 | #9110000 | #$962000| #9160000| #£982000| #975000| #9120000| #936000| #485000
wWAg #939000 | #925000| #914000| #$927000| #914000| #913000| #521000 #96400 | #915,000
(=T #9320000 | #9200000 | #9120000 | #9330000| #9200000 | #9140000 | #9360000| #J110000| #4250000
=2 #7160000 | #7100000 | #4959000| #9200000| #9110000| #996000| #3170000| #950000 | #4120000
IR #9420000 | #9260000 | #9160000 | #9490000 | #9270000 | #9220000 | #9470000 | #9140000 | #3330000
SR #9470000 | #9300000 | #9170000 | #9460000 | #9290000 | #9170000 | #9530000 | #J160000 | #3370000
fEmE #116000 | #310000 #95400 #93400 #91,700 $51,700 #92700 #9800 #91.900
EEE 70 #5940 #4930 #9200 #9100 #9100 #3100 #9330 #3970
RIGE #924000 | #916000 | #98200 #2900 |  #91500 #91.400 #92.700 #9800 #91,900
REAR #913,000 #98100 | #95200| #920000| #99900 #99900 | #916000 #94700 | #911,000
KR #9160000 | #9100000 | #$956000| #9110000| #£964000| #944000| #984000| #$925000| #459,000
Bl #9290000 | #9190000 | #9110000 | #9330000 | #9190000 | #9140000 | #9320000| #995000 | #4220000
FEREE #936000 | #923000 | #913000| #929000| #915000| #914000| #3924000 97200 | #917000
SRR #910000 #96800 | #93500 #9800 #9400 #9400 #9800 #9200 #9500
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